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Neklamným znamením, že opra-
va bazénu na koupališti je těsně 
před dokončením, je instalace 
skluzavky a toboganu a napuš-
tění bazénu. Zbývá už jen do-
dělat terénní úpravy a některé 
další dokončovací práce. Protože 
termín otevření koupaliště ne-
byl v době tisku tohoto čísla 
Krnovských listů znám, sledujte 
informace na webu města nebo 
Technických služeb Krnov. 

Otevřená urbanisticko-architek-
tonická soutěž „Hlavní náměstí 
v  Krnově“ byla na konci června 
uzavřena vyhodnocením dru-
hé fáze. Její výsledky nyní budou 
promítnuty do Regulačního plánu 
centrální zóny Krnov a stanou se 
podkladem pro další rozhodování 
o využití tohoto území.

„Do první fáze soutěže bylo při-
hlášeno deset návrhů, což vzhledem 
k situaci na trhu a vytíženosti pro-
jektantů odpovídalo našemu oče-
kávání. Většina návrhů zvolila jako 
své řešení dostavbu náměstí při-
bližně v  rozsahu dřívější historické 
zástavby. Z nich byly vybrány čtyři 
nejkvalitnější do druhé fáze,“ uvedl 
městský architekt a člen poroty Lu-
bomír Dehner. 

Porota, která se skládala z  ne-
závislých členů z  České komory 
architektů a závislých členů dele-
govaných městem, při svém roz-
hodování v druhé fázi kladla důraz 
na vyváženost návrhů jak v přípa-
dě dostavby náměstí, tak v úpravě 
parteru a zeleně bez této dostavby. 
Nakonec udělila dvě druhé ceny, 
jednu třetí cenu a jednu odměnu. 
„První cena udělena nebyla, protože 
žádný z návrhů výrazně nepřevyšo-
val ty ostatní, každý nabízel jiná ře-
šení a měl své klady i slabší stránky,“ 
vysvětlil městský architekt. Podle 
něj soutěž splnila své poslání – pro-
věřila možnosti dostavby Hlavního 

náměstí po stránce urbanistické 
a architektonické, ukázala rovněž 
možnosti řešení bez zástavby. 

„Dostavba byla navržena jak 
v  tradičních drobnějších hmotách, 
typických pro  historické prostředí, 
tak v kompaktnějších moderních 
strukturách. Všichni soutěžící ve 
druhém kole prověřili rovněž možné 
varianty úpravy parteru náměstí do 
doby konečného řešení. Protože není 
znám investor případné dostavby 
náměstí ani její časový horizont, 
byly oceněny ty návrhy, které podle 
názoru poroty mají největší potenci-
ál kvalitně zvládnout řešení parteru 
náměstí bez této zástavby. Oceně-
né návrhy, které porota doporučila 
k  dopracování, budou v  případě 
dohody s autory rozpracovány podle 
požadavků města v rámci navazují-
cích studií. Z nich pak město zvolí tu 
nejvhodnější k  realizaci,“ řekl Lu-
bomír Dehner. 

V  souladu se soutěžními pod-
mínkami rada města po vyhod-
nocení soutěže schválila vyplacení 
cen účastníkům, a to ve výši od 
25 do 200 tisíc korun. 

Zastupitelé budou s  výsledky 
a hodnocením architektonické 
soutěže seznámeni na veřejném 
zasedání Zastupitelstva města Kr-
nova 9. září. Veřejnost bude mít 
možnost si návrhy prohlédnout na 
výstavě, která se na podzim usku-
teční ve Flemmichově vile.          (dc) 

Soutěž ukázala, jak 
může vypadat náměstí

Provoz školy bude 
po opravě úspornější 

Třídění odpadu 
se v Krnově zabydlelo

Veřejné zakázky: nejnižší 
cena vždy nerozhoduje

Parní lokomotiva 
se už nevrátí 

Hudební slavnosti 
zahajují předprodej

Tanečníkům se sezona 
vydařila
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Krátce Provoz školy bude 
po opravě úspornější 

Kapacita jídelny nestačí, hledá se řešení 

Stavbaři opravují přístavbu zá-
kladní školy na Smetanově okruhu. 
Začali zateplením základů,  pokra-
čovat budou výměnou oken a dve-
ří, instalací systému nuceného vět-
rání s rekuperací odpadního tepla 
ve třídách a zateplením obvodové-
ho pláště budovy. 

„Do konce prázdnin by měly být 
hotové práce uvnitř budovy tak, aby 
nedošlo k narušení výuky. Celá akce 
bude ukončena do konce října,“ 
uvedl Lubomír Stýskala z  odboru 
veřejných zakázek. 

Rekonstrukce přijde na 6,5 mili-
onu korun, stavební část realizuje 
fi rma Renesa, rekuperační jednot-
ky dodá a nainstaluje fi rma Instop. 
Město na projekt „Snížení energe-
tické náročnosti veřejné budovy ZŠ 
Smetanův okruh Krnov“ získalo 

evropskou dotaci z Fondu soudrž-
nosti v  rámci Operačního progra-
mu Životní prostředí. Finanční 
podpora EU pokryje 40 procent 
uznatelných nákladů.   

Oprava přístavby je poslední 
etapou celkové rekonstrukce zá-
kladní školy na Smetanově okruhu. 
Před šesti lety byla opravena hlavní 
budova, následovala rekonstruk-
ce historické tělocvičny z  konce 
19. století a úprava školního dvora. 

Původně obecná chlapecká ško-
la a tělocvična byly vybudovány 
v místech zbořených městských 
hradeb v roce 1878. V roce 1909 
byla budova přestavěna a o osm-
desát let později byla k jižnímu kří-
dlu připojena dvoupatrová přístav-
ba se spojovací chodbou do tělo-
cvičny.                         (dc)

Kraj dal 10 milionů 
na obnovu Karnoly
Krajští zastupitelé v  červnu roz-
dělovali dotace z  rozpočtu kraje 
na obnovu kulturních památek. 
Jedním z  příjemců je také město 
Krnov, které získalo 10 milionů 
korun na projekt „Karnola - udr-
žitelná revitalizace a zatraktivnění 
národní kulturní památky“. Pení-
ze budou použity na sanaci škod 
způsobených požárem, konkrétně 
na restaurování strojů a vzorníků 
poničených požárem, a na realizaci 
stavebních prací, týkajících se od-
stranění následků požáru. Požár na 
konci roku 2017 poničil především 
vzorkovnu a spolu s  ní historicky 
hodnotné vnitřní vybavení v podo-
bě strojů a vzorníků látek.           (dc)

Omezení dopravy 
v Revoluční ulici
V  Revoluční ulici, v úseku mezi 
Zacpalovou ulicí a nájezdem na 
most u nádraží, musí řidiči v srpnu 
počítat se zdržením. Důvodem je 
výměna zákrytových desek parní-
ho potrubí, které je umístěno pod 
vozovkou. Stavbou dojde k naru-
šení povrchu vozovky a omezení 
silničního provozu. Práce budou 
probíhat vždy při uzavření jedno-
ho jízdního pruhu, provoz bude 
řízen signalizačním zařízením. Po 
dobu prací bude zrušen přechod 
pro chodce Vrchlického – K. Čap-
ka. Akce je plánována na období 
od 30. července do 31. srpna a je 
rozdělena do dvou etap, 1. etapa ve 
směru na Opavu, 2. etapa ve směru 
na Bruntál, přičemž každá potrvá 
14 dnů. Investorem stavby je spo-
lečnost Veolia Energie ČR.        (dc)

Jedna z prohlídek 
radniční věže zrušena 
Ve středu 8. srpna v 10.00 hodin se 
neuskuteční pravidelná prohlídka 
radniční věže, a to z důvodu koná-
ní svatebních obřadů. Prohlídka ve 
14.00 hodin se již koná beze změn. 
Rozhlédnout z věže radnice se mů-
žete každou středu (10.00, 14.00), 
sobotu (14.00) a v neděli (9.00). 
Vstupné je 20 korun. Vstupenky 
lze zakoupit v předprodeji v TIC na 
Hlavním náměstí nebo také před 
prohlídkou u průvodce.                (dc)

Delegáti z partnerských 
měst se setkají v Krnově
V  Krnově se ve dnech 26. až 
30. července koná v rámci projektu 
„Remedy for Euroscepticism and 
more solidarity in times of crisis“ 
mezinárodní setkání partnerských 
měst, kterého se účastní kromě 
zástupců Krnova delegáti z  Mins-
ku Mazowieckého (Polsko), Telši-
ai (Litva) a Saint Egréve (Francie). 
Spolu s bohatým kulturním pro-
gramem je pro účastníky připra-
vena společná diskuze a kulatý stůl 
na téma Euroskepticismus, výhody 
a nevýhody členství v Evropské unii 
a solidarita v době krize. Projekt byl 
podpořen z  programu Evropa pro 
občany částkou 5 000 eur.           (dc)

Po stopách fantastických zvířat se vydaly minulý týden děti, které se od 
16. do 20. července ve Středisku volného času Krnov účastnily pří-
městského tábora. Ačkoliv počasí příliš nepřálo výletům, program při-
pravený organizátory byl natolik zajímavý, že jim dny naplněné hra-
mi a objevováním zajímavostí o tajuplných tvorech příjemně utekly. 
Foto: Dita Círová

Krátce

Vedení základní školy na Janáč-
kově náměstí už více než rok usi-
luje o možnost přistavět ke škole 
jídelnu. Město proto nechalo vy-
pracovat koncepční studii přístav-
by stravovacího provozu, která 
ověřila, že prostorově i technicky 
je možná přístavba jak pouhé vý-
dejny jídla, tak i kompletní jídelny 
s vývařovnou. 

Proti záměru výstavby jakého-
koli dalšího objektu na Janáčkově 
náměstí ale nyní protestují formou 
petice obyvatelé okolních rodin-
ných domů. Obávají se narušení 
křehké rovnováhy mezi hmotou 
školy a okolními rodinnými domy 
a především zhoršení už dnes pro-
blematických dopravních poměrů. 

„Vyjet osobním autem z rodinného 
domku v době dovážení a odvážení 
dětí rodiči je zcela nemožné. Zapar-
kovat auto před vlastním domem na 
Janáčkově náměstí je nemyslitelné 

a v  okolních ulicích náhodné. 
V  době pořádání fl orbalových zá-
pasů o víkendech je situace ještě kri-
tičtější. Sportovci totiž neparkují u 
Billy a u nemocnice, čímž v povolo-
vacím řízení pro rekonstrukci školy 
a výstavbu tělocvičny zdůvodňoval 
dostatečnost parkovacích míst sta-
vební úřad. Pro ně pohodlně a pro 
nás na obtíž parkují v úzkých ulič-
kách. Tuto svízelnou situaci navíc 
zhoršila rekonstrukce ulice Gorkého, 
v níž ubylo parkovacích míst. Auta 
začala parkovat na volných místech 
v příjezdových uličkách k Janáčkovu 
náměstí a zcela obsadila ulici Sei-
fertovu. Do tohoto stavu by se při 
realizaci záměru měla vmísit ještě 
nákladní doprava pro zásobování 
jídelny. Samotná budova jídelny 
by potom v  podstatě zlikvidovala 
původní náměstíčko,“ stojí kro-
mě jiného v  petici, kterou předali 
členové petičního výboru vedení 

města na červnovém zasedání za-
stupitelstva.

Petici, kterou podepsalo sedm 
desítek občanů, projednali radní 
27. června. „A došli jsme k závěru, 
že ke dvěma již zpracovaným studi-
ím, které se týkají přístavby ke škole 
- vývařovny s výdejnou jídla a pouze 
výdejny, bude zpracována ještě jed-
na studie, a to na přístavbu školní 
jídelny v  Albrechtické ulici, která 
prověří možnost zvýšení kapacity 
stávajícího objektu jídelny. Všechny 
tři varianty řešení následně posou-
dí zastupitelstvo města a rozhodne. 
Předpokládám, že se tak stane až po 
podzimních komunálních volbách,“ 
uvedl místostarosta Michal Brunc-
lík.

Do školní jídelny v Albrechtic-
ké ulici v minulém školním roce 
docházelo 514 strávníků. Prostory 
jídelny tomuto množství již dávno 
nestačí.                                              (dc)

Výzva nájemcům
hrobových míst 
Na hřbitově stavbaři opravují chod-
níky podél obvodu areálu. Během 
prací budou zasahovat i do prostor 
mezi obrubníky a náhrobky. Pro-
to, pokud máte u tohoto chodníku 
pronajaté hřbitovní místo a svépo-
mocí jste si prostor mezi hranou 
chodníku a náhrobkem zpevnili, 
žádáme Vás o urychlené odstraně-
ní tohoto zpevnění. V  případě, že 
tak neučiníte, rozebere ho fi rma 
a materiál umístí za hrobové mís-
to, a vy si můžete odnést. Materiál, 
který nebude do určité doby odkli-
zen, bude později zlikvidován sprá-
vou hřbitova.                                (dc)

TIC Krnov se účastní
soutěže v popularitě
Asociace turistických informač-
ních center České republiky vyhlá-
sila soutěž popularity turistických 
informačních center „Informač-
ní centrum roku 2018“. Svůj hlas 
můžete poslat jednomu z certi-
fi kovaných informačních center 
v každém kraji, tedy takovému, kte-
ré máte v oblibě, nebo vám pomoh-
lo či vás příjemně překvapilo na 
cestách. Hlasovat je možné pouze 
jednou z jedné IP adresy. Hlasová-
ní probíhá na webu kampocesku.cz 
do 31. srpna.                                   (dc)

Hrou za poznáním Krnova 
V Turistickém informačním cent-
ru Krnov na Hlavním náměstí lze 
zakoupit soubor stolních her s ná-
zvem Krnovské toulky pro kluky 
a holky. Obsahuje dva oboustranné 
herní plány, čtyři fi gurky a herní 
kostku. Cena je 129 korun.       (red)

Poděkování 
Děkuji touto cestou pečovatel-
kám z Pečovatelské služby Krnov, 
které pracují pod vedením paní 
Ilony Minolové. Poděkování si 
zaslouží za starostlivost a obě-
tavou péči, kterou věnují svým 
klientům, mezi něž patří i můj 
manžel. Bez jejich pomoci by byl 
náš život o hodně těžší. Dagmar 
Tošková, Krnov
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Třídění odpadu se 
v Krnově zabydlelo

Z klání O keramickou popelnici máme páté místo

Kontejnery na kovy 
měly premiérový svoz 

Výsledkem třídění 
elektra jsou úspory  

V Krnově každoročně vytřídíme více tun odpadu. Zásluhu na tom, že tří-
dění lidé ve městě vzali za své, mají také vzdělávací aktivity iniciované pra-
covníky odboru životního prostředí. Například v květnu si zájemci mohli 
v budově radnice prohlédnout výukové popelnice na třídění odpadu, 
určené na plasty, papír, sklo a kartonové nápoje. Foto: Tomáš Gaudek 

O čtvrt milionu korun více než 
v  roce 2016 vydělali v  loňském 
roce obyvatelé Krnova městu díky 
tomu, že třídí odpad. Vyplývá to 
z  každoročního vyúčtování, kte-
ré město obdrželo od    společnosti 
EKO-KOM.

„V roce 2017 občané předali k vy-
třídění 1 162 tun tříděných odpadů, 
což bylo o 104 tun více oproti roku 
2016, a získali tím téměř 2,7 mili-
onu korun. Tyto prostředky město 
čerpá od společnosti EKO-KOM 
jako odměnu za zajištění míst zpět-
ného odběru, jejich obsluhu, třídění 
na třídicí lince a za zajištění využití 
odpadů z obalů,“ uvádí Pavla Háj-
ková z odboru životního prostředí.

Odměna se vypočítavá na zá-
kladě pravidelného čtvrtletního 
hlášení o množství a druzích vy-
tříděných odpadů a také o způso-
bech, jak bylo s vytříděnými odpa-
dy naloženo. Výše takové odměny 
je závislá zejména na množství 
vytříděných odpadů a účinnosti 
třídění. Takže čím více občané od-
padů vytřídí, tím více peněz město 
získá, což mu umožňuje snížit ná-
klady spojené s provozem systému 
tříděného sběru. Zajišťovat tříděný 
sběr je přitom pro obce ze zákona 
povinné.

Díky rozvoji a provozu systé-
mu tříděného sběru a recyklace 
využitelných složek komunálních 
odpadů, včetně obalových, město 
Krnov ve spolupráci se společnos-

tí EKO-KOM přispělo ke zlepšení 
životního prostředí a snížení uhlí-
kové stopy. Úspora, kterou dosáh-
lo, představuje 1 304,048 tun emise 
CO

2
ekv. Úspora energie je 32  824 

066 MJ.
Tyto hodnoty byly vypočteny 

na základě studie Posouzení sbě-
ru z  recyklace obalových odpadů 
z  hlediska jejich vlivu na životní 
prostředí. Výsledky této studie, kte-
rou vyhotovila nezávislá konzul-
tační fi rma MT Konzult, prokázaly 
environmentální přínos systému 
sběru a recyklace odpadů v mnoha 
aspektech. Vysokou úsporu před-
stavovala především spotřeba ener-
gie a úspora produkce plynů, které 
mají vliv na globální oteplování 
vyjádřené jako CO

2
 ekvivalent. (dc)

Množství vytříděného odpadu 
v roce 2017

 množství 
(tuny)

odměna
(Kč)

1. čtvrtletí 273,714 567 928,50
2. čtvrtletí 322,648 641 417,00
3. čtvrtletí 343,639 689 268,50
4. čtvrtletí 326,158 769 029,50
rok 2017 celkem 1 266,159 2 667 463,50

Tříděné odpady předané k recyk-
laci v roce 2017 v tunách

papír plast sklo kovy
619,4 269,99 263,54 113,238

Už jste někdy při třídění odpa-
dů využili červený kontejner pro 
zpětný odběr baterií a drobného 
elektrozařízení a vhodili do něj tře-
ba nefunkční vysoušeč vlasů, nebo 
jste odvezli do sběrného dvora sta-
rý televizor či počítačový monitor? 
Pokud ano, výrazným způsobem 
jste přispěli k  ochraně životního 
prostředí. Společnost Asekol, která 
organizuje celostátní systém zpět-
ného odběru elektrozařízení, nyní 
náš přínos vyčíslila. 

Z  jejího Certifi kátu environ-
mentálního vyúčtování vyplý-
vá, že v  Krnově jsme v loňském 
roce vyřadili 47 220,22 kilogramu 
elektra. Tím, že jsme ho následně 
předali k recyklaci, jsme uspo-
řili 572,44 MWh elektřiny, 30 
443,18 litru ropy, 2 599,25 m3 vody 
a 23,25 tuny primárních surovin. 
Navíc jsme snížili emise skleníko-
vých plynů o 121,63 tuny CO

2
 ekv., 

a produkci nebezpečných odpadů o 
540,77 tuny. Tato čísla jsou výsled-
kem studie LCA, která 
posuzuje systém zpět-
ného odběru vyslou-
žilých elektrozařízení. 
Hodnotí jejich sběr, 
dopravu a zpracování 
až do okamžiku fi nální 
recyklace jednotlivých 
frakcí vyřazených spo-
třebičů do nového 
produktu. 

„Ukazuje se, že zpět-
ný odběr elektrozaříze-
ní, i těch nejmenších, 
má nezanedbatelný 
pozitivní dopad na ži-
votní prostředí. Vždyť 
recyklace sta televi-

zorů uspoří spotřebu elektrické 
energie pro jednu domácnost až 
na čtyři roky, nebo ušetří přibliž-
ně 400 litrů ropy potřebných až 
k sedmi cestám do Chorvatska. Pozi-
tivní zprávou pro uživatele počítačů 
také je, že odevzdání deseti vyslouži-
lých monitorů ušetří spotřebu ener-
gie potřebnou pro chod notebooku 
po dobu necelých pěti let,“ uvádí 
Pavla Hájková z  odboru životního 
prostředí.

Do červených kontejnerů fi rmy 
Asekol patří baterie a drobná elek-
trozařízení, jako jsou například 
kalkulačky, drobné počítačové vy-
bavení, discmany, telefony, elek-
tronické hračky a podobně. Nepa-
tří do nich televizory, počítačové 
monitory, zářivky, úsporné žárov-
ky a velké domácí spotřebiče, jako 
jsou ledničky nebo pračky. Veškerá 
elektrozařízení, objemná i drobná, 
lze bezplatně odevzdat do jakého-
koli sběrného dvora na území měs-
ta.      (dc)

Město Krnov se umístilo v kate-
gorii obcí nad 15 tisíc obyvatel na 
pátém místě v soutěži O keramic-
kou popelnici, kterou každoročně 
pořádá Moravskoslezský kraj spo-
lečně se společností EKO-KOM. 
V klání, do něhož se zapojily všech-
ny obce i města v kraji, byl při hod-

nocení kladen důraz na množství 
vytříděných odpadů na obyvatele 
a počet tříděných komodit na úze-
mí jednotlivých obcí a měst, hod-
nocena byla také hustota sběrné 
sítě. 

„Kraj vynakládá na podporu tří-
dění ročně statisícové částky. Co se 

týče celorepublikového srovnání, těší 
mne, že si celkově udržel sedmé mís-
to v pomyslném srovnání všech kra-
jů a opět jsme překročili republikový 
průměr v množství vytříděného od-
padu na obyvatele za rok. Jak vyplý-
vá ze statistik, na jednoho obyvatele 
našeho kraje připadlo za rok 2016 

20,9 kilogramu vytříděného papíru, 
13  kilogramů plastu, 11,4  kilogra-
mu skla a 0,2 kilogramu nápojových 
kartonů. V  součtu je to 45,5  kilo-
gramu, což znamená nárůst o celé 
3 kilogramy oproti roku 2015“, 
uvedla náměstkyně hejtmana Jar-
mila Uvírová.                                  (tg)

Třídění kovů je 
v  Krnově letošní no-
vinkou. Zatím deset 
kontejnerů se v  uli-
cích objevilo v dubnu 
a jejich první svoz se 
uskutečnil v  úterý 
10. července. Lidé do 
nich vhodili celkem 
650 kilogramů kovo-
vého odpadu, které 
byly odvezeny do 
výkupny druhotných 
surovin v Petrovické 
ulici.

„Důvodem svozu 
byly zcela naplněné 
kontejnery v Revo-
luční ulici u prodejny Albert a na 
Sídlišti pod Cvilínem za restaurací 
Orient. Ze všech deseti kontejnerů se 
celkem svezlo 650 kilogramů kovo-
vého odpadu, přičemž převažovaly 
plechovky od nápojů a obaly od kon-
zerv. Vzhledem k tomu, že se jedná 
o pilotní kontejnery, jejichž pro-

střednictvím si ověřu-
jeme zájem u občanů, 
vypadá to, že občané 
možnost třídit kovy 
přivítali a moc jim za 
jejich zájem děkujeme,“ 
uvedla Pavla Hájko-
vá z  odboru životního 
prostředí.

Svoz ukázal nejen 
zájem občanů, ale také 
některé chyby, kterých 
se třídiči dopouštějí. 

„Chtěla bych poprosit 
všechny, co si dají prá-
ci a kovy třídí, aby do 
kontejnerů nevyhazova-
li plechovky a jiné oba-

ly v  plastových taškách a sáčcích. 
Vhazujte je samostatně. Pokud 
kovové obaly přinesete v  tašce či 
sáčku, plechovky vhoďte do kon-
tejneru na kovy a sáček do žlu-
tého kontejneru na plast – stojí 
kousek vedle,“ uzavřela Pavla Háj-
ková.                                               (dc)

Minulý rok jsme do červených kontejnerů a také 
sběrných dvorů odevzdali více než 47 tisíc kilo-
gramů vysloužilých elektrozařízení.
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Veřejné zakázky: nejnižší cena vždy nerozhoduje

Kvalitu trávníku zlepší 
nový systém závlahy

Krasov pod dohledem 
krnovských strážníků

Z odboru 
správy majetku 
města

Volná pracovní 
místa

Z Krnova přes Třinec do Nadvirne zamířil v pondělí 23. července ka-
mion naložený humanitární pomocí, kterou pro obyvatele našeho 
partnerského města shromáždila Charita Krnov. Jednalo se o nemoc-
niční postele, noční stolky a matrace pro nadvirjanskou nemocnici, 
paletu s dětskými plenami a pracími prášky, paletu školních potřeb 
a několik pytlů hraček. Materiální pomoc získala Charita Krnov od růz-
ných dárců, tím hlavním byl Moravskoslezský kraj. Foto: Dita Círová

Nabídka prodejů pozemků, bytů, 
nemovitostí či jejich pronájmů 
se denně aktualizuje. Sledujte na 
úřední desce vedle radnice nebo 
na www.krnov.cz / občan a úřad 
/ pronájmy a prodeje. Úplné zně-
ní následujících nabídek, včetně 
podmínek, které musí žadatel spl-
ňovat, tamtéž.
Pronájem bytu
Byt č. 6, Hlubčická 44, vel. 1+1, 
35,20 m2, 2. podlaží. Nájem (40 Kč/
m2) 1.428 Kč, služby (1 osoba) 300 
Kč (+ 260 Kč každá další osoba), 
celkem 1.728 Kč/měsíc/1 osoba. 
Platnost nabídky: do 37. 7. 2018. 
Tiskopis žádosti a informace: od-
bor správy majetku města, P. Ko-
nečná, tel. 554 697 444, pkonecna@
mukrnov.cz.
Pronájem bytu
(obálková metoda)
Byt č. 29, Hlavní náměstí 43, vel. 
0+1, 25,85 m2 vč. sklepa, 4. podlaží. 
Nájem (45 Kč/m2) 1.183 Kč, služby 
(1 osoba) 1.300 Kč (+ 410 Kč každá 
další os.), celkem 2.483 Kč/měsíc/1 
os. Platnost nabídky: do 1. 8. 2018. 
Řízení obálkovou metodou: 6. 8. 
2018 v  15.00 hodin, Hlavní nám. 
34 (budova naproti radnice), zase-
dací místnost, 2. patro. Informace: 
Petra Konečná, oddělení pronájmů 
a prodejů, tel. 554 697 444, pkonec-
na@mukrnov.cz.
Záměr pronájmu pozemku
Město Krnov zveřejňuje záměr pro-
nájmu pozemku parc. č. 6000/16 
(12 m2) – pod stánkem v Roosevel-
tově ulici. Informace podá Vladi-
mír Zavřel, odbor správy majetku 
města, tel. 554  697  469, vzavrel@
mukrnov.cz.
Záměr prodeje pozemků
Město Krnov zveřejňuje záměr pro-
deje pozemku: 
– parc. č. 4995 (18 m2) v ulici Druž-
stevní; 
– parc. č. 1140 (65 m2) v Roosevel-
tově ulici; 
– parc. č. 6210 (21 m2) v  ulici 
K. Čapka; 
– parc. č. 4032 (244 m2) v Dlouhé 
ulici; 
– parc. č. 1759/1 (200 m2) v blízkos-
ti Starého hliniště; 
– parc. č. 1628 (28 m2) v ulici Vy-
soký břeh. 
Informace: Vladimír Zavřel, od-
bor správy majetku města, tel. 
554 697 469, vzavrel@mukrnov.cz.

V  zadávání veřejných zakázek 
už druhým rokem neplatí dogma, 
že zakázku získá ten, kdo nabídne 
nejnižší cenu. Zadavatel si může 
určit také další hodnotící krité-
ria, jako zkušenosti dodavatele 
a jeho spolehlivost, hospodárnost 
dodávaných zařízení nebo délku 
poskytnuté záruky. Takzvané více-
kriteriální hodnocení, které dosud 
není běžné, se snaží využívat město 
Krnov.

„Dílčí hodnotící kritéria užíváme 
při výběru dodavatele projektových 
dokumentací. Jedná se o kritérium 
technické kvalifi kace ve smyslu zku-

šenosti dodavatele, kdy projektant 
získává body podle toho, kolik za-
kázek a v  jakých objemech již má 
v dané oblasti za sebou. Po špatných 
zkušenostech s některými projektan-
ty tímto zohledňujeme kvalitu zpra-
covatele a jeho portfolio,“ uvedla 
vedoucí odboru veřejných zakázek 
Klára Hazuchová.   

Nově si pracovníci odboru veřej-
ných zakázek troufl i i na vícekrite-
riální hodnocení u samotné reali-
zace. Stalo se tak u zakázky na vý-
měnu světel na zimním stadionu, 
kde si chtěli pohlídat především 
kvalitu a životnost nového LED 

osvětlení, které nahradí stávající 
halogenové výbojky. 

„Celkem bylo podáno sedm na-
bídek, z  nichž některé nesplnily 
podmínky stanovené zadávací 
dokumentací. Následně byly po-
suzovány čtyři nabídky, při je-
jichž hodnocení jsme použili tři 
dílčí kritéria. Patřila mezi ně jak 
výše nabídkové ceny za dodávku 
a kompletní montáž s váhou krité-
ria 70 procent, tak výše celkových 
provozních nákladů po pěti letech 
provozu, toto kritérium mělo váhu 
25 procent. Posledním kritériem 
byla délka záruky v  měsících na 

zařízení a technologie osvětlovací 
soustavy s váhou pět procent,“ řekla 
Klára Hazuchová. 

Na základě kritérií, na jejichž 
hodnocení se podílel konzultant 
z Fakulty elektrotechniky a in-
formatiky Vysoké školy báňské – 
Technické univerzity Ostrava, byly 
nabídky obodovány. Nejvíce bodů 
a tedy městskou zakázku za nece-
lý milion korun získala fi rma Re-
mer, která kromě dodávky nového 
LED osvětlení ledové plochy zajistí 
i jeho montáž, instalaci a zprovoz-
nění. Dokončení díla je ve smlouvě 
stanoveno na polovinu září.      (dc)

Fotbalové hřiště má nový auto-
matický systém závlahy travnaté 
plochy. Systém za 440 tisíc korun 
minulý týden nainstalovala fi rma 
Petr Machač.

„Dosud používaný závlahový 
systém byl už překonaný. Jeden po-
střikovač popojížděl po ploše a kro-
pil postupně jednotlivé části hřiště. 
Nový systém se skládá z osmi kruho-
vých postřikovačů v ploše a šestnácti 
výsečových postřikovačů po obvodu, 
což umožní vysokou rovnoměrnost 

zálivky. Protože je systém plně auto-
matický, budeme mít možnost kropit 
v noci, kdy nedochází k teplotnímu 
šoku způsobenému rozdílem teplot 
závlahové vody a vzduchu. Další 
výhodou nočního provozu závlah je, 
že hřiště lze pak využívat celý den 
bez omezení,“ uvádí Vladislav Sko-
pal ze společnosti Technické služby 
Krnov. Systém dále umožňuje sa-
mostatnou závlahu různě namá-
haných částí hřiště, zvlášť prostoru 
brankoviště a rohů hřiště.             (dc)

Alarmy 
pro seniory 
jsou už rozdány

S velkým zájmem mezi seniory 
se setkala možnost zdarma získat 
osobní alarm, který v případě po-
třeby může posloužit k přivolání 
pomoci. Strážníkům, kteří je zá-
jemcům vydávali, už nezbyl ani 
jeden. Pracoviště prevence krimi-
nality Městského úřadu v Krnově 
ve spolupráci s Městskou policií 
Krnov proto tuto aktivitu seniorů 
podpoří nákupem další série. 

„Těší nás, že je mezi seniory 
o alarmy takový zájem, že dbají na 
svou bezpečnost. Protože bychom 
rádi uspokojili i ostatní, kteří si 
k nám nestihli přijít, najdeme fi -
nanční prostředky a po prázdninách 
další sérii alarmů pořídíme,“ řekl 
velitel Městské policie Krnov Pavel 
Moravec. 

Osobní alarm je pomůckou, při-
pomínající například přívěšek na 
klíče, která jednoduchým spuště-
ním vydává zvuk o síle 90 dB. Lze 
ji použít k přivolání pomoci při na-
padení nebo při zdravotních pro-
blémech. Zařízení není napojeno 
na služebnu městské policie.    (dc)

Technické služby Krnov, s.r.o., 
přijmou: 
 řidiče speciálních motorových 
vozidel. Požadavky: vyučen; ři-
dičský průkaz B, C; digitální karta 
řidiče; profesní průkaz; zodpověd-
nost, spolehlivost. Nástup: ihned. 
Pracovní úvazek: plný. 
 řidiče, manipulačního dělníka 
ve stavebnictví. Požadavky: vy-
učen, praxe ve stavebnictví výho-
dou; řidičský průkaz B, C; profesní 
průkaz; zodpovědnost, spolehli-
vost. Nástup: ihned. Pracovní úva-
zek: plný. 
 elektrikáře. Požadavky: vyučen, 
osvědčení vyhláška 50/78 Sb.; ři-
dičský průkaz B. Nástup: ihned. 
Pracovní úvazek: plný.
 uklízečku pro zimní stadion. 
Nástup od 1. 9. 2018 na dobu urči-
tou do 31. 3. 2019 na plný pracovní 
úvazek.
Společnost nabízí u všech pozic 
fi remní benefi ty. Bližší informace 
podá Bc. Radmila Měsícová, tel. 
554 692 040, e-mail: radmila.mesi-
cova@tskrnov.cz. 

Městská policie Krnov poprvé 
rozšířila svou působnost za hranice 
města. Radní vyhověli žádosti Kra-
sova, aby strážníci prováděli v obci 
dohled nad dodržováním veřejné-
ho pořádku a také odchyt opuště-
ných a toulavých zvířat. 

„Dohodli jsme se jednak na pravi-
delné kontrolní činnosti, kterou vy-
konáváme jednou týdně v  různých 
dnech a hodinách, a jednak na vý-
jezdech na vyžádání starostky nebo 
místostarosty obce. Vedení Krasova 
jde zejména o dodržování nedělního 
klidu a místních vyhlášek, přede-
vším vyhlášky k zajištění udržování 

čistoty ulic a jiných veřejných pro-
stranství k ochraně životního pro-
středí, zeleně v zástavbě a ostatní ve-
řejné zeleně, která kromě jiného řeší 
zákaz parkování na veřejné zeleni,“ 
uvádí velitel Městské policie Krnov 
Pavel Moravec.  

Za výkon činnosti Městské poli-
cie Krnov v Krasově obec platí 290 
korun za každou i započatou ho-
dinu práce jednoho strážníka plus 
paušální částku na provoz moto-
rového vozidla městské policie ve 
výši 10 korun za kilometr. Za každý 
provedený odchyt zvířete je odmě-
na vyčíslena na 300 korun.         (dc)  
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Podstavec u hlavního nádraží, 
na kterém dvaačtyřicet let stávala 
parní lokomotiva, zeje od listopa-
du 2014 prázdnotou. A bude tomu 
tak i nadále. Lokomotiva, která 
byla kvůli svému havarijnímu sta-
vu převezena do Depa historických 
vozidel v  Lužné u Rakovníka, už 
zůstane v Čechách.

Jaký bude její příští osud, zjišťo-
val železniční nadšenec Miroslav 
Beneš. „V roce 2015 jsem dostal mail 
s  fotografi emi z odvozu lokomotivy 
a jelikož se zajímám o takové věci, 
tak jsem se dopátral, že ji odvezli 
do Lužné u Rakovníka, kam jsme se 
jeli s manželkou podívat. V muzeu 
železniční techniky jsem vyhledal 
vedoucího, jímž je pan Chaloupka, 
který nás po celém muzeu doprová-
zel, a při tom padla otázka na loko-
motivu z Krnova. Poněvadž ji osob-
ně znal, slíbil mi, že zjistí, co s ní je 
a napíše mail,“ uvedl Miroslav Be-
neš.   

E-mail Josefa Chaloupky nám 
poskytl v plném znění: „Lokomoti-
va, označená jako 200.003, byla vy-
robena v pražské lokomotivce ČKD 
v roce 1955, tovární typ 1435 BS 
200 (1435 – rozchod, B – uspořá-
dání dvojkolí, S – sytá pára, 200 – 
výkon v ks). Sloužila v ostravských 
Chemických závodech a po vyřaze-
ní v roce 1972 byla tehdejšími Čes-
koslovenskými drahami věnována 
při příležitosti Dne železničářů 

městu Krnovu. Poté, co se nejen 
okolí nádraží, ale i sama lokomo-
tiva, stala objektem dlouhodobé 
přízně bezdomovců a vandalů, 
požádalo v roce 2014 Zastupitel-
stvo města Krnova České dráhy 
o nápravu stavu. V listopadu téhož 
roku byla proto lokomotiva sejmu-
ta z pomníku a administrativně 
předána Depu historických vozidel 
v Lužné u Rakovníka. 

Vzhledem k rozsahu devastace je 
její oprava hudbou velice vzdálené 

budoucnosti, ani potom se však 
stroj do Krnova nevrátí. Umisťo-
vání lokomotiv na pomníky bylo 
kdysi jednou z možností, jak cen-
ný stroj zachránit. Na všech těchto 
lokomotivách se v menší či větší 
míře podepsaly nejen rozmary 
počasí, ale hlavně nájezdy vandalů 
a sběračů kovů. Z těchto důvodů již 
nejsou lokomotivní pomníky nově 
zřizovány ani obnovovány. 

Mašina se v současné době na-
chází v Kněževsi na Rakovnicku, 

v objektu základny Klubu historie 
kolejové dopravy (KHKD). Stalo se 
tak po dohodě vrchního přednosty 
Depa historických vozidel (DHV) 
ing. Rachoty a jednatele tohoto 
klubu. Obě organizace spolu úzce 
spolupracují. KHKD provozuje 
dopravu na bývalé trati ČD Kru-
pá – Kolešovice, vlastní několik 
provozních parních lokomotiv 
a značný počet velice cenných va-
gonů. Provozní stroje jsou depono-
vány a provozovány v DHV Lužná, 
kde jsou také dílensky udržovány. 
KHKD je znám jako velice pečlivý 
a starostlivý vlastník historických 
vozidel a zachránce mnoha želez-
ničních památek a kuriozit. 

Klub hodlá krnovskou lokomo-
tivu odkoupit a uvést do vystavo-
vatelného stavu, po dobu čekání 
na kompletní obnovu v DHV by 
měla být vystavena v kolekci sbírky 
vozidel v Kněževsi. Nepochybuji 
o tom, že mašina je v dobrých ru-
kou, znám totiž dobře nejen pod-
mínky v klubu, ale i jeho samotné 
členy, vesměs vynikající znalce 
železniční historie a přesvědčené 
zastánce jejího zachování. Dlouhá 
léta totiž pro KHKD vykonávám 
na jejich vozidlech povinné perio-
dické technické prohlídky. Období 
degradace má tedy mašina, za-
plaťbůh, za sebou, a budeme jí na-
dále přát už jen lepší dny její další 
existence.“                                      (dc)

Parní lokomotiva se do Krnova už nevrátí 

Od srpnové okupace 
uplyne padesát let 

Meteostanice je kvůli 
opravě mimo provoz 

Parní lokomotiva, která do roku 2014 stála u hlavního nádraží, byla 
před svým převozem do objektu základny Klubu historie kolejové do-
pravy v Kněževsi na Rakovnicku ve velmi špatném stavu. Foto: archiv 
města Krnova

Meteosloupek ve Smetanových 
sadech se chystá na renova-
ci. V  novém se ukáže na konci 
prázdnin. Foto: Dita Círová

Zanedlouho si připomeneme 
50 let od okupace Českosloven-
ska v  srpnu roku 1968. Situaci 
v Krnově pečlivě a velmi podrobně 
zachytil tehdejší kronikář Vladimír 
Blucha. Už jen emotivnost, kterou 
jím popsané stránky dýchají, do-
kreslují atmosféru 21. srpna 1968 
v Krnově. 

Podle kroniky začaly polské jed-
notky překračovat hranici již okolo 
23. hodiny, jak s velkým udivením 
zjišťovali Krnované bydlící v Petro-
vické ulici. Hraniční závoru se vo-
jáci údajně ani neobtěžovali zved-
nout a jednoduše ji přejeli. Ještě 
v nočních hodinách se postupně 
probouzel celý Krnov, známí, přá-
telé a příbuzní se vzájemně budili, 
ať již osobně, nebo telefonicky, vy-
zývali se k zapnutí rádia a horeč-
natě zjišťovali situaci. Už v noci se 
podařilo polské vojenské jednotce 
lstí vstoupit do stanice Veřejné 
bezpečnosti v Albrechtické ulici, 
kde odzbrojili a okradli policisty, 
dokonce se na nich dopustili násilí. 
Později se za tento incident měla 
polská strana písemně omluvit. 

V 5.00 hodin ráno byl již téměř 
celý Krnov na nohou, mnoho lidí 
se vydalo k hraničnímu přechodu, 
přičemž míjeli neustávající proud 
různé bojové techniky mířící do 
nitra Krnova a naší země, poslední 
vozy projely kolem 7.00 hodin. Na 
vojáky podle kronikáře lidé volali, 
ať jdou domů, že jich tu není po-
třeba. Na polských vojácích byly 
vidět rozpaky a pramalé nadšení, 
odpovídali však, že mají své roz-

kazy. Celý 21. srpen připomínal 
Krnov, obdobně jako jiná města, 
velký úl. Téměř nikde se nepraco-
valo, lidé přijímali rezoluce, jimiž 
se přidávali k nočnímu prohlášení 
ÚV KSČ, obléhány byly rozhlaso-
vé přijímače či televizory, všude se 
projevovaly dnes těžce představi-
telné vlny vlastenectví. Snad téměř 
na každém byla znát spontánní 
snaha podílet se na dobré věci. Do 
informování veřejnosti, rozšiřová-
ní tiskovin, psaní hesel proti SSSR 
a okupaci a dalších aktivit se zapo-
joval téměř každý. 

Na nečekanou situaci zároveň 
lidé reagovali okamžitým poři-
zováním si velkých zásob, zejmé-
na potravin. Posléze vlna paniky 
opadla, pokračoval však živý zájem 
o veškeré dění. Události až do kon-
ce roku 1968 líčí Vladimír Blucha 
přibližně na jedenácti stránkách. 

Jako perličku, naprosto však do-
kreslující pozdější vývoj, přidejme, 
že po rezignaci Vladimíra Bluchy 
v roce 1969, se jeho verze kroniky 
za rok 1968 „ztratila“ a normali-
začním kronikářem byla sepsána 
nová, dosti odlišná. Roku 1993, 
díky kopii, kterou u sebe Vladimír 
Blucha uchovával, mohla být opět 
do výčtu krnovských kronik, které 
jsou zveřejněny na www.krnov.cz 
v odkazu Zpravodajství - Kroni-
ka města, vrácena jeho verze roku 
1968, přičemž byla ponechána 
i verze „normalizační“. Každý čte-
nář si tak může obrázek učinit sám. 
Alexandr Michl-Bernard, Měst-
ské muzeum v Krnově

Skříňka na barometr ve Smeta-
nových sadech je prázdná. Chybí 
v  ní všechny meteorologické pří-
stroje. Demontovali je odborní-
ci, kteří provádějí jejich údržbu 
a opravu. Renovací projde i samot-
ná skříňka a podstavec. Hotovo má 
být do konce srpna.

„Kromě přístrojů byla už odstra-
něna také plexiskla ve dvířkách, kte-
rá byla matná a poničená. Pro lepší 
vzhled a stálou průhlednost bude 
plexisklo nahrazeno sklem, vnitřní 
prostor skříňky bude vyčištěn a re-
pasí projde dosud nepohyblivá ko-
rouhev na stříšce. Celá skříňka pak 
dostane nový nátěr,“ popsal renova-
ci Vladimír Zavřel z odboru správy 
majetku města.  

Skříňka má čtyři dvířka, za nimiž 
se běžně nachází teploměr, baro-
metr a termohydrograf. Zatímco 
první dva přístroje jsou funkční 
a tak budou jen rozebrány a vyčiš-
těny, nefungující termohydrograf, 
což je zařízení pro záznam teploty 
a vlhkosti vzduchu, projde zásadní 
opravou. „V jeho případě je třeba 
spravit hodinový stroj a zapisovací 
zařízení, zprovoznit teplotní čidlo 
i vlhkostní čidlo a doplnit dvě repa-
sovaná péra pro zápis na týdenní 
registrační papír,“ řekl Vladimír 
Zavřel. Do prostoru za čtvrtými 
dvířky, který byl prázdný, se uva-
žuje o umístění buď analogových 
hodin na baterii nebo dalšího mě-
řicího přístroje. 

V  průběhu prázdnin dojde i na 
restaurování kamenného podstav-
ce. Oprava spočívá v důkladném 

očištění, vytmelení defektů, spáro-
vání, v barevných retuších, nátěru 
kovových částí a závěrečné povr-
chové úpravě.   

Skříňka na barometr, která napo-
sledy prošla renovací před jedenác-
ti lety, je od roku 2007 nemovitou 
kulturní památkou. Pochází z pře-
lomu 19. a 20. století, je ztvárněna 
v historizujícím až secesním duchu 
a pravděpodobně ji dodala fi rma 
Wilhelm Lambrecht (Göttingen/
Hannover).                                  (dc)
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Děti putovaly s kapkou vody

Gymnazisté uspěli 
v uměleckých soutěžích

Budoucí prvňáci 
si loučení užili

Tomášovi se 
v Praze dařilo

Děti se prakticky seznamovaly, co všechno voda umí a čím vším pro 
nás je a může být. Foto: Tomáš Gaudek

Třeťáci sjížděli Vltavu a plnili mnoho náročných úkolů

Největší čarodějkou na světě je 
sama příroda, to všichni víme. Její 
„kouzla“ však mají své přísné zá-
konitosti, které člověk v  procesu 
poznávání zařadil do oblastí už na 
první pohled složitých a označil je 
vědami. 

Vědě pro nejmenší byl v  rámci 
projektového dne nazvaného Pu-
tování kapky vody věnován čtvrtek 
14. června, kdy se na zahradě ma-
teřské školy v Hlubčické ulici sešly 
děti ze všech krnovských školek. 
Nechyběli ani žáci prvního stup-
ně základní školy na Smetanově 
okruhu, „družina“ ze základní ško-
ly Žižkova a také děti z  mateřské 
školy Slezské diakonie. 

S nápady, jak ty nejmenší zau-
jmout a zároveň je seznámit s ně-
kterými jevy přírody, přišla a spo-
lečně s  ostatními učitelkami ma-
teřské školy a studentkami střední 
pedagogické školy je zrealizovala 
paní učitelka Erika Džorová. Uká-
zala, že není potřeba žádných příliš 
náročných pomůcek ani vybavení, 
aby bylo možné bezpečně provést 
celou řadou zajímavých pokusů 
a experimentů s vodou.

Na deseti interaktivních stanovi-
štích se děti seznamovaly se všemi 
podobami vody a ověřily si pomo-
cí pokusů a experimentů, jak je pro 
život důležitá. Jednotlivé aktivity 
tvořily smysluplný celek, přičemž   
témata byla vždy spojena s vodou, 

ať už se jednalo o pokusy a experi-
menty nebo přírodovědné či pohy-
bové aktivity.  Děti se tak prakticky 
seznamovaly s péči o vodu jako 
tekutinu, díky níž je veškerý život 
na Zemi. Dozvídaly se, co všech-
no voda umí a čím vším pro nás je 
a může být. Aktivity vizuálně dopl-
ňovaly podrobné didaktické tabule 
s  fotografi emi a obrázky s příbě-
hem kapky vody. Záměrem bylo 
objevit vodu jako živel přinášející 
radost, inspiraci i zábavu a umož-
nit intenzivní kontakt s touto živo-

tadárnou tekutinou. Děti zjistily, 
kolik vody je v lidském těle i jiných 
organismech, nebo jak je důležité 
dodržovat pitný režim. Nenásil-
nou formou získaly také informace 
o znečištění vody a správném hos-
podaření v  každodenním životě. 
Celkovým výstupem pak bylo, že 
dokázaly samy vyprávět o kolobě-
hu vody, porozuměly pojmu slaná 
a sladká voda a experimentovaly 
s vodou ve všech jejich podobách. 
Alena Klohnová, ředitelka MŠ 
Hlubčická

Vítěz krajského kola soutěže 
v anglickém jazyce Tomáš Beeld-
man reprezentoval náš kraj v Pra-
ze, kde se utkal s nejlepšími anglič-
tináři z celé republiky. 

Tomáš soutěžil ve vyšší katego-
rii, kterou tvoří víceletá gymnázia, 
a umístil se na krásném třinác-
tém místě.  Konkurence byla velká 
a zadané úkoly byly mnohem ná-
ročnější než v kolech předchozích. 
Písemná část soutěžící potrápila 
a tak všichni vkládali naděje do 
ústní části, do které porota vybra-
la jedno společné téma. Všichni 
jsme byli zvědaví a až do konce 
napjatí, jaké téma porota zvolila, 
protože se téma nesmělo během 
soutěže zmiňovat, aby měli všichni 
soutěžící stejné podmínky. Muse-
li jsme si tedy počkat až na úplný 
závěr soutěže. Oním tématem bylo 
Food a většina soutěžících odchá-
zela od poroty s dobrým dojmem 
a úsměvem na rtech, jak si skvěle 
a příjemně soutěžící s porotou po-
povídali.

Na závěr soutěže porota nešet-
řila chválou a vyzdvihla u všech 
soutěžících vynikající jazykové 
a komunikativní dovednosti. To-
mášovi děkujeme za účast v soutěži 
i reprezentaci našeho kraje a přeje-
me mu mnoho úspěchů v dalším 
studiu. Alice Hlaváčová, ZŠ Janáč-
kovo náměstí

Žákyně krnovského gymnázia 
Tereza Pavlacká a Barbora Krato-
chvílová se 18. a 19. června zúčast-
nily celostátní přehlídky literární 
a výtvarné soutěže Evropa ve Vlaši-
mi. Tereza obsadila ve své kategorii 
v  literární části první místo, Bar-
bora se umístila na prvním místě 
ve své kategorii ve výtvarné části. 
Odměnou oběma byl dvouden-
ní program připravený pořadateli 
v prostorách vlašimského zámku.

Do celostátního kola děvčata 
postoupila z  krajského kola, kde 
se v  literární části umístily i další 
žákyně Gymnázia Krnov. Ve tře-
tí kategorii na prvním místě byla 
Anna Veselá, ve  čtvrté kategorii se 
Vendula Franková umístila na prv-
ním místě, Vendula Tichá na tře-
tím místě a zvláštní ocenění za text 
inspirovaný krnovskou synagogou 
získala Alžběta Tvrdoňová.

Svou stopu po sobě zanechali na 
krajské úrovni také žáci, jejichž ko-
níčkem je umělecký přednes. Jedná 
se o náročnou disciplínu, ve které 
soutěžící musí zvládnout zpaměti 
nejen dva různorodé texty, ale pře-
devším je musí umět interpretovat 
tak, aby zaujali posluchače. Porota 
na krajské úrovni bývá velmi ná-
ročná, tvoří ji lektoři dramatické 
výchovy, herci i režiséři divadel. 
Výborného výsledku dosáhli Mar-
tin Vondra a Tomáš Pyka, kteří ob-
sadili ve své kategorii druhá místa, 
jejich výkony byly porotou velmi 
chváleny.

Oceněné literární a výtvarné prá-
ce bude moci krnovská veřejnost 
zhlédnout na začátku roku 2019, 
kdy se uskuteční naše tradiční vý-
stava v  Městské knihovně Krnov. 
Šárka Kleinová, Gymnázium Kr-
nov

Ve čtvrtek 14. června se nejstarší 
děti z MŠ Žižkova nemohly dočkat, 
až se konečně zavře školka. Věděli 
totiž, že pak to všechno vypukne, 
že přijdou jen ti nejstarší s rodiči 
a zúčastní se pasování na školáky 
a nočního spaní ve školce. Vyba-
veni spacáky, baterkami a skvělým 
jídlem od maminky se předškoláci 
sešli ve svých třídách a všechno to 
začalo... 

Slavnostní nástup na zahradě, 
která se proměnila v laboratoř roz-
tržitého profesora, který si nevěděl 
rady s dokončením svého robo-
ta. Protože děti jsou velmi šikov-
né, přislíbily profesorovi pomoc, 
a ten jim s nadšením rozdal klíče 
od svých dalších laboratoří, kde 
s rodiči zvládli vyrobit roboty 
s kuličkovou dráhou uvnitř. 

Mezitím, co profesor zkoušel 
funkčnost těchto robotů s rodiči, 

děti už se oblékaly do nových ško-
láckých triček a kšiltovek se svým 
jménem. Následovaly tanečky a sa-
motné pasování školáků. Společně 
pak byly svědky ožití profesoro-
vých robotů. Děti složily slib školá-
ků a zpívaly hymnu za kytarového 
doprovodu a také si vyslechly pár 
rad do života a při písni Svítá nám 
z pohádky Na vlásku vypustily ba-
lonky do světa, kam se sami za pár 
let vydají.

Děti i rodiče si utřeli slzy, dali si 
pusu a rozloučili se. Děti se naveče-
řely a na zahradě si zpěvem při ky-
taře krátily chvíli, než vyjde první 
hvězda, která jim splní přání. Když 
vyšla, všichni se vydaly na noč-
ní procházku a hledání pokladu. 
Pak je ještě čekala pyžamová párty 
a dobrodružné spaní ve školce. 
Bronislava Šobrová a Zuzana 
Adamíková, MŠ Žižkova

Jako každý rok absolvovali 
v červnu studentky a studenti tře-
tích ročníků SPgŠ a SZŠ Krnov 
kurz vodní turistiky. 

Po dvou letech jsme tak opět 
vyrazili na Vltavu. Program byl 
nabitý. Základní vodácké doved-
nosti získávali na trase Rožmberk 
– Český Krumlov, Český Krum-
lov – Zlatá Koruna a Vyšší Brod 
– Rožmberk. Třetí den byl kvůli 
nepřízni počasí vyplněn poznávací 
hrou v historickém centru Českého 
Krumlova a návštěvou pohádkové-

ho zámku Hluboká nad Vltavou. 
Děvčata a chlapci se museli vyrov-
nat i s plněním náročných úkolů 
celokurzovní hry. Týmy bojovaly 
statečně například se zdoláním 
„Pontonového mostu“, „Traverzu“ 
nebo „ Květinky“ a sjezdem všech 
deseti jezů. V lítém souboji zvítězil 
tým Tatran.ky nad Utopenci, Klac-
ky a poleny, Želvami a Ztracenými. 

Všichni pak byli slavnostně paso-
váni na vodáky samotným Čochta-
ne. Jaroslava Kutálková a Rudolf 
Glatter, SPgŠ a SZŠ Krnov
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Letní posezení 
se líbilo  

Párty déšť 
nezhatil 

V září se dětem opět
otevře svět fotografie 

V oddělení umění ve Středisku volného času Krnov proběhlo ve škol-
ním roce 2017/2018 celkem 31 keramických, kurzů včetně meziná-
rodního česko-polského workshopu. Zúčastnilo se jich 520 dětí ze zá-
kladních a mateřských škol z Krnova i okolí, které si vyrobily pro sebe 
nebo pro své nejbližší krásné keramické misky, dekorace, tužkovníky, 
ale hlavně u nás příjemně i užitečně strávily svůj čas. V rámci projektu 
Trávíme čas společně, spolufi nancovaného z prostředků Evropského 
fondu pro regionální rozvoj v rámci Programu Překračujeme hranice 
2014-2020, se uskutečnil také keramický workshop, kterého se účast-
nili i naši polští sousedé. SVČ Krnov

Krnovská country skupina vystoupila 13. července v rámci česko-pol-
ského projektu Náš svět hudby v Prudniku. Během doby, kdy muzi-
kanti z kapely Wagon ladili své nástroje, předvedla několik country 
tanců, po kterých sklidila neutuchající aplaus. S dobrým pocitem, že 
se ctí reprezentovala město Krnov, se vrátila domů, a následující den 
předvedla své umění na Letní slavnosti v Branticích. Vystoupení coun-
try skupiny fi nančně podpořilo také město Krnov. Miluše Dudová

Svaz tělesně postižených v ČR, 
místní organizace v  Krnově, po-
řádal 25. června Letní posezení 
s hudbou pro seniory a zdravotně 
postižené. Odpoledne se vydařilo, 
s  pěkným programem vystoupily 
děti z  Mateřské školy Hlubčická, 
někteří účastníci si vyzkoušeli své 
dovednosti v malém sportování 
a všichni si poslechli hudbu i pís-
ničky z mládí. Členky výboru při-
pravily domácí koláčky a dobroty, 
byly i pečené klobásky. 

Podle ohlasů přítomných se od-
poledne líbilo. Chceme poděkovat 
všem, kteří se podíleli na organi-
zování a pomoci. Městský úřad 
podpořil fi nančně, MIKS přivezl 
a odvezl lavice, Domov pro senio-
ry Krnov propůjčil velký stan, Po-
traviny Boženka poskytly odměny 
pro děti, Klub seniorů Astra přispěl 
drobnostmi na odměny pro soutě-
žící. Poděkování patří všem člen-
kám výboru, které napekly domácí 
dobroty. Všichni přítomní prožili 
při hudbě pana Unčovského velmi 
pěkné odpoledne. Za výbor STP 
Krnov Eva Garguláková

Nemocnice zavedla 
zákaz kouření 

Fotografi cký workshop byl dal-
ší ze zajímavých událostí, které se 
konaly v  rámci projektu Trávíme 
čas společně, spolufi nancovaného 
z  prostředků Evropského fondu 
pro regionální rozvoj v rámci pro-
gramu Překračujeme hranice 2014-
2020. 

V  jeho první části, uskutečněné 
ve středu 23. května, se čeští a pol-
ští účastníci seznámili s nejdůleži-
tějšími součástmi fotoaparátu, je-
jichž funkce si následně vyzkoušeli 
v  praxi během orientačního běhu 
v Pietrowicích.

Své znalosti mladí fotografové 
prohloubili v druhé části worksho-
pu, která se uskutečnila v  pátek 

1. června a byla zaměřena na 
možnosti realizace nejrůznějších 
efektů. „Také v  tomto případě byla 
dětem na několik hodin přidělena 
role profesionálních fotografů, je-
jichž úkolem tentokrát bylo zdoku-
mentovat Česko-polské sportovní 
hry,“ shrnula Veronika Kozlíková, 
ředitelka Střediska volného času 
Krnov. 

Jelikož všichni účastníci hodno-
tili akci velmi pozitivně, pokusy 
o přiblížení fotografi ckého světa 
dětem tímto nekončí. Již od září se 
tak můžeme těšit na nový zájmový 
útvar SVČ Krnov, který bude věno-
vaný právě profesionálnímu foto-
grafování. SVČ Krnov

Díky ochotě pracovníků Har-
monie, domova pro osoby se zdra-
votním postižením, se 26. června 
uskutečnila Letní párty, která se 
konala v zahradě  dílny v Opavské 
ulici. 

Na vytvoření dobré nálady se 
kromě pracovníků a klientů podí-
leli i opatrovníci, rodinní příslušní-
ci a kamarádi klientů. Pro všechny 
bylo přichystáno bohaté občerstve-
ní a každý si mohl vybrat z pestré 
nabídky míchaných drinků. Klienti 
se mohli zapojit do her, které pro 
ně přichystali pracovníci, avšak 
kvůli nepříznivému počasí si stačili 
jen namalovat obrázky, zazpívat a 
zatancovat. Některým ovšem déšť 
nevadil a tak i tancovali. 

I když nám počasí nepřálo, všich-
ni jsme si párty užili. Poděkování 
patří hlavně pracovníkům za to, 
že připravili pestré občerstvení, 
výzdobu, která pokryla celou za-
hradu, a taky za to, že někteří přišli 
v době svého volna, aby si slavnost 
s  klienty užili. Zuzana Peřinová, 
Domov pro osoby se zdravotním 
postižením Harmonie

Vedení Sdruženého zdravotnic-
kého zařízení Krnov se rozhodlo 
od 1. července 2018 zakázat kou-
ření ve všech areálech nemocnice. 
Pro zaměstnance a subdodavatele 
bude zákaz absolutní, pro návštěvy 
a pacienty budou ke kouření vy-
hrazena pouze určená místa.

Zásadní rozhodnutí urychlily 
časté stížnosti od nekuřáků a ro-
dičů malých dětí. „V  Česku platí 
plošný zákaz kouření v restauracích, 
které většinou provozují soukrom-
níci. To, že se smí kouřit v areálech 
zdravotnických zařízení a mnohdy 
pod okny pacientů, zákon zatím 
neřeší. Pravidelně jsme se setkávali 
se stížnostmi kolegů z  novoroze-
neckého oddělení, že jim pod okny 
kouří lidé a zápach stoupá do po-
kojů maminek s novorozenci. Právě 
soustavná neohleduplnost kuřáků 
nás donutila konat,“ uvedl ředitel 
Sdruženého zdravotnického zaří-
zení Krnov Ladislav Václavec.

Návštěvy a pacienti smí kouřit 
v  Krnově pouze v  kuřárně neda-
leko vrátnice. „Sdružené zdravot-
nické zařízení Krnov patří mezi 
největší zaměstnavatele v  regionu. 
Je trendem dnešní doby, že velké 
společnosti zakazují na pracoviš-
tích kouřit. Z  toho důvodu si mys-
líme, že by zdravotníci neměli být 
výjimkou. Navíc právě oni by měli 
jít příkladem ostatním. Vždyť de-
sítky vědeckých studií prokazují, 
jak kouření škodí lidskému organi-
smu,“ pokračoval ředitel a dodal: 
„Kontroly budou provádět vedoucí 
pracovníci. Nechceme, aby naříze-
ní působilo nátlakově, ale většina 
personálu nekouří. Je demotivující 
vidět kolegu pětkrát či desetkrát za 
den odběhnout z  práce na cigaretu 
a následně čichat z jeho šatů štipla-
vý odér. Zákaz kouření považujeme 
s  příchodem prázdnin za malý dá-
rek pro naše děti.“ Jiří Krušina, tis-
kový mluvčí SZZ Krnov

Muzikál pod hvězdami
Letošní ročník fi lmové přehlídky 
Projekt 100 bude věnován muzi-
kálovému žánru. Krnovské kino 
z ní vybralo pět fi lmů, které jeho 
vedoucí zařadil do programu letní-
ho kina. Návštěvníci se mohou těšit 
na Zpívání v dešti, Vlasy, Moulin 
Rouge, Rocky Horror Picture Show 
a legendární snímek Limonádový 
Joe aneb Koňská opera.            

Taiči pro nové zájemce
Zájemci o taiči si mohou toto cvi-
čení vyzkoušet v pondělí 10. září 
v 15.30 v ulici Opavská 34 pod ve-
dením Stanislava Hendrycha, který 
je cvičitelem od roku 1996. Více 
informací na čísle 737 028 423 či 
webu www.hendrychst.cz/taici. 

Noc patří netopýrům 
Středisko ekologické výchovy ve 
spolupráci s Českou společností 
pro ochranu netopýrů zve všech-
ny zájemce na Mezinárodní noc 
pro netopýry, která se koná v pátek 
31. srpna v 18 hodin ve středisku 
volného času. Na příchozí čeká 
zajímavý program i ukázky prá-
ce s detektorem. Vstup je zdar-
ma, rezervace místa na e-mailu 
prihlasky@mikskrnov.cz.                              

Taneční kurzy: chybějí chlapci
SVČ Krnov připravuje od září ta-
neční kurzy pro středoškoláky. Za-
tím mají pořadatelé více přihlášek 
od dívek, než chlapců. Zájemci se 
mohou hlásit na tel. 774 055 203, 
tereza.jerabkova@svckrnov.cz. 
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Výtvarník Jiří Meitner 
se vrací po letech do Krnova

Krnovanka v zahradě
Oblíbená dechová hudba Krnovan-
ka vystoupí v zahradě Flemmicho-
vy vily v pátek 3. srpna. Repertoár 
souboru je různorodý a představu-
je průřez tvorbou skladatelů všech 
částí naší vlasti, moravských písní 
je v něm ale převaha. Koncert začí-
ná v 15.00 hodin, ale koná se pouze 
za příznivého počasí. Vstupné je 
dobrovolné.   (red)

Dobeš zazpívá své hity
Folku bude patřit zahrada Flem-
michovy vily v pátek 10. srpna od 
15.00 hodin. Známé písničky při-
veze legendární folkový zpěvák 
Pavel Dobeš. Ačkoli se v  polovině 
80. let usadil v  Hradci Králové, 
pro jeho zpívanou poezii je typická 
ostravština.Vstupné na koncert je 
130 korun, držitelé průkazu ZPT/P 
mají padesátiprocentní slevu. Vstu-
penky jsou v předprodeji v TIC Kr-
nov.    (red)

Další jazzový večer
Swing kvartet se zpěvačkou Ma-
rií Velikou se se svými fanoušky 
setká v  pátek 24. srpna v  zahradě 
Villa Cafe v Zacpalově ulici (bývalé 
městské muzeum), kde proběhne 
další z  jazzových večerů pořáda-
ných MIKS Krnov. Návštěvníci si 
budou moci od 18.00 hodin vy-
chutnat osobité úpravy klasických 
jazzových standardů i méně známé 
skladby, které plně využijí soulový 
potenciál zpěvaččina hlasu. Vstup-
né je dobrovolné.   (red)

Blíží se další Počteníčko 
Městská knihovna Krnov připravu-
je na středu 29. srpna už třetí Po-
čteníčko pro nejmenší. Pořadatelé 
doufají, že tentokrát bude počasí 
přívětivější a setkání se uskuteč-
ní v  příjemném prostředí parku 
u gymnázia. Maminky s  malými 
dětmi se mohou těšit na téma týka-
jící se uklízení s nejmenšími dětmi. 
S  pomocí pohádek bratří Čapků 
jim knihovníci ukáží, jak na to, 
a umožní zjistit, že i uklízení může 
být zábava. Počteníčko začíná 
v 9.00 hodin, deku s sebou. V pří-
padě nepřízně počasí akce proběh-
ne v knihovně.                           (red)

Hudebník a herec Ondřej Gregor Brzobohatý vystoupí v neděli 9. září 
v Městském divadle na závěrečném koncertu Krnovských hudeb-
ních slavností za doprovodu Janáčkovy filharmonie Ostrava.

Letní noc v zahradě 
bude plná magie 

Jen týden po ukončení prázdnin, 
od 6. do 9. září, ovládnou město 
Krnovské hudební slavnosti (KHS). 
V  letošním roce organizátoři při-
pravili malou změnu ve formě 
předprodeje nejen na zahajovací 
a závěrečný koncert, ale také na 
dvoudenní festivalovou část, která 
se bude konat v  zahradě střediska 
volného času. Vstupenky je možné 
zakoupit v předprodeji TIC Krnov 
od 1. srpna. 

Slavnosti zahájí jedna z  nejlep-
ších českých šansoniérek Radka 
Fišarová. Představí se v programu 
„Madamme de Paris“, který vypro-
dává sály po celé republice. Radka 
zazpívá jak české, tak francouzské 
šansony a nezapomene ani na fi l-
mové melodie. Posluchači budou 
mít možnost uslyšet řadu světozná-
mých skladeb z  repertoáru Édith 
Piaf, Charlese Aznavoura, nebo 
Jacquese Brela, ale zazní i písně au-
torské, a to s doprovodem kytaristy 
Miroslava Linky a vynikajícího bě-
loruského akordeonisty Aliaksan-
dra Yasinského. Koncert proběhne 
již tradičně v Koncertní síni sv. Du-
cha, a to 6. září.

Na závěrečný koncert, který se 
uskuteční v  neděli 9. září v Měst-
ském divadle, přijal pozvání český 
hudebník, skladatel, moderátor 
a herec Ondřej Gregor Brzoboha-
tý, který za doprovodu Janáčkovy 
fi lharmonie Ostrava a pod taktov-
kou dirigenta Chuheie Iwasakiho 
uzavře čtyřdenní blok 17. ročníku 
KHS. 

„Po zkušenostech minulých let 
jsme se rozhodli dát také do před-
prodeje vstupenky na festivalovou 
část, která se již čtvrtým rokem koná 
v  zahradě Střediska volného času 
v Krnově. Hlavním cílem je zabránit 
tvoření nepříjemných front u vstu-
pu do areálu. Pevně věřím, že tento 
předprodej pomůže k bezproblémo-
vému odbavování návštěvníků,“ 
řekla za organizátory z  Městského 
informačního a kulturního středis-
ka Krnov jeho ředitelka Petra Man-
czalová. 

Předprodej na festivalovou část 
bude zahájen rovněž 1. srpna a zá-
jemci si budou moci zakoupit lístek 

jak na pátek, tak na sobotu. V mís-
tě konání bude pro návštěvníky se 
vstupenkou vyhrazen samostatný 
vstup pro rychlejší odbavování. 

V  zahradě se letos můžeme tě-
šit například na Hradišťan s Jiřím 
Pavlicou, Majka Spirita, Ewu Far-
nou, Tata Bojs, Xindla X a z míst-
ních souborů na BigBand Krnov.

Letošní festivalová část je spolu-
fi nancována Evropskou unií, a to 
v  rámci česko-polského projektu 
Náš svět hudby, který získal podpo-
ru z evropského programu Interreg 
V-A ČR – Polsko. Díky tomu se 
akce zúčastní i zahraniční interpre-
ti, třeba Igor Talarczyk s  kapelou 
Kolory.                                          (red)

Nepříznivé počasí narušilo 
v  červnu kouzlo plánované Svato-
jánské noci, ale pracovníci MIKS 
Krnov se nenechali odradit a pro-
gram přesunuli v  prostoru i čase 
a na sobotu 11. srpna připravili 
Magickou letní noc, která se usku-
teční od 17.00 do 22.00 hodin v za-
hradě Flemmichovy vily. 

Srpen je už ve znamení chlad-
nějších rán, ale stále ještě teplých 
večerů. Je to měsíc vrcholícího léta, 
čas sklizní i radosti z úrody, která 
zejména v zemědělských oblastech 
určuje, jaký bude následující rok, 
jestli bude rokem hojnosti, nebo 
rokem odříkání. 

Jana Mojžíšová z  MIKS Krnov 
k  tomu říká: „V rámci oživení tra-
dic jsme chtěli připomenout oslavy 
slunovratu, což nám úplně nevyšlo, 

ale návštěvníci Magické letní noci 
o většinu plánovaných aktivit ne-
přijdou. Program z důvodu promí-
tání letního kina přesuneme do za-
hrady Flemmichovy vily, kde věnce 
ze svatojánských bylin vyměníme 
za ty dožínkové a připomeneme si 
nejen tradice keltské, ale i slovan-
ské, neboť naši předkové oslavovali 
začátek srpna jako období mezi let-
ním slunovratem a podzimní rovno-
denností. Slavili například Dědky, 
jinak také zvané Čtvrtící dny.“

Součástí programu budou jak ak-
tivity duchovní až esoterické (čtení 
z  ruky, výklad karet), tak i pletení 
věnců, výroba šperků, ochutnávka 
čajů, koření a míchání bylin. To vše 
doplní kytarový koncert, ohňová 
show a chybět nebude ani pestrá 
nabídka občerstvení.                   (red)

Ačkoli čerstvý šedesátník a rodák 
z  nedalekého Rýmařova Jiří Meit-
ner započal již pátou desítku samo-
statných výstav, v Krnově bude od 
28. července do 26. srpna vystavo-
vat vůbec poprvé. Přitom na zdejší 
pedagogické škole se začal profi lo-
vat jako malíř a možná právě zde 
došlo k  jeho fascinaci kubismem 
a pracemi Pabla Picassa, Paula Cé-
zanna nebo Josefa Šímy. 

Po střední škole Jiří Meitner za-
čal soukromě studovat u profeso-
ra Františka Jiroudka z Akademie 
výtvarných umění v Praze, dále 
grafi ka Jiřího Nováka a profesora 
Vladimíra Kočára. 

V 80. letech působil v severních 
Čechách a vystavoval i jako člen 
malířské skupiny Kontakt. Na po-
čátku 90. let působil v Německu, 

kde se věnoval krajinomalbě a por-
trétování.

U Meitnerových olejů a pastelů 
si můžeme všimnout široké škály 
stylů – od imaginárního realizmu 
až po obrazy ovlivněné kubismem, 
kde ovšem nadřazuje barvu jako 
dominantní stavební a myšlenkový 
prostředek k dosažení výrazu díla. 
Černou barvu téměř nepoužívá, 
jen tu a tam se objeví v pastelech 
jako harmonizující kontrapunkt.

Jeho obrazy, kresby a grafi ky jsou 
zastoupeny v řadě soukromých 
sbírek v Čechách i zahraničí, pře-
devším v Německu, Nizozemsku, 
Velké Británii a USA.

Vernisáž k výstavě maleb, pastelů 
a grafi k nazvané Líbáš jako kráva se 
koná ve Flemmichově vile v pátek 
27. července.                               (red)
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Tanečníkům se dařilo

Cyklisté uspěli ve finále

Krátce

Školu reprezentovaly dva týmy. Foto: ZŠ Smetanův okruh

Slezská orlice 
oceňovala Další velmi úspěšný rok mají za 

sebou děti z tanečních skupin, kte-
ré již řadu let působí pod záštitou 
Střediska volného času Krnov. 

Letos se opět konalo mnoho po-
hárových i postupových soutěží, 
kterých se zúčastnily taneční sku-
piny Gemma, Malaika, Basic Vibes, 
Calipso Dance, Flash a Th e Plaki. 
Konkrétně šlo o Hlučínský talent, 
Dance Evolution, Motion and 
Emotions, Festival tanečního mlá-
dí, Czech Dance Masters a Taneční 
skupinu roku. 

Jednou ze skupin, která se probo-
jovala na mistrovství ČR, je taneční 
skupina Flash. Pod vedením Jany 
Matějkové obsadili juniorští taneč-
níci, soutěžící s choreografi í Nebel-
vírský valčík druhé místo v regio-
nálním kole na Festivalu tanečního 
mládí a první místo na mistrovství 
Moravy Czech Dance Masters, od-
kud postoupili na mistrovství Čes-
ké republiky. Tam se díky opětov-
nému prvenství stali mistry České 
republiky v Couple Dance nepáro-
vých formací extraligy. 

Na mistrovství se protančila 
i dětská kategorie zájmového útva-
ru Flash, která započala sezonu 
druhým místem s  Hastrmanskou 
polkou v regionálním kole Festi-
valu tanečního mládí. Společně 
s další choreografi í s názvem Hoří 
se děti předvedly i na Taneční sku-
pině roku, která jim vynesla titul 
mistrů regionu. Na mistrovství 
Moravy Hastrmanská polka obhá-
jila prvenství, s choreografi í Hoří 
děti získaly bronzové medaile. 
Ačkoli byla konkurence obrovská, 
Hastrmanská polka zazářila i na 
mistrovství ČR a děti paní Matěj-
kové se staly rovněž mistry ČR. 

Kromě zmíněných dětí a juniorů 
nás reprezentovala i věková katego-
rie dospělých pod vedením Renáty 

Kotasové a taneční soubor Th e Pla-
ki vedený Janou Matějkovou.

Dalšími reprezentanty jsou ta-
nečníci ze skupiny Calipso Dan-
ce. Pod vedením Zuzany Bučkové 
a Rostislava Lišky obsadila junior-
ská věková kategorie s choreografi í 
Cesta bojovníka, která závodi-
la v  kategorii Street Show, druhé 
místo v regionálním kole Czech 
Dance Masters a v soutěži Taneč-
ní skupina roku získala titul vice-
mistrů Moravy. V  obou soutěžích 
doputovala Cesta bojovníka až na 
mistrovství ČR, kde se tanečníci 
umístili v první desítce. 

Dospělá kategorie Calipsa Dance 
vedená Alešem Grygarem, Vítem 
Šimůnkem a kolektivem se může 
pyšnit zlatem z  regionálního kola 
Taneční skupiny roku za choreo-
grafi i Prokletí masky. Na mistrov-
ství Moravy obdrželi krásné druhé 
místo a stejně jako junioři byli no-
minováni i na mistrovství ČR. 

Soutěží se také účastnila nej-
mladší věková kategorie mini, 
dětská věková kategorie a dospělí 
z  Calipso Dance Oldies pod ve-
dením Daniely Vítámvásové. Vý-
znamné taneční úspěchy přinesla 
v  neposlední řadě i celoroční píle 
taneční skupiny Malaika, kterou 
vede Jana Tesárková. V  kategorii 
Belly Dance letos tanečnice vy-
stupovaly s  choreografi í Vltava 
a na mistrovství ČR soutěže Czech 
Dance Masters obsadily třetí místo.

„Tímto bychom chtěli velice po-
děkovat městu Krnov a SRPD při 
SVČ Krnov za podporu,“ říká Klára 
Homolová, vedoucí oddělení ta-
nečních souborů, která pevně věří, 
že krnovští tanečníci budou nadále 
velkou konkurencí a mezi taneční-
mi soubory České republiky zazáří 
i v  následujícím roce. Středisko 
volného času Krnov

Po vítězství v  krajském kole do-
pravní soutěže mladých cyklistů se 
žáci ZŠ Smetanův okruh Krnov zú-
častnili republikového fi nále, které 
se konalo ve dnech 19. až 21. červ-
na v Brně.

Školu reprezentovala dvě druž-
stva, jejichž členové opět prokazo-
vali své znalosti v  oblasti pravidel 
silničního provozu či první pomoci 
nebo při hledání nejbezpečnější 
trasy na mapě a porovnávali své 
dovednosti při jízdě na dopravním 
hřišti. 

Družstvo mladších žáků soutěži-
lo ve složení Šimon Dadák, Adam 
Macenauer, Nikola Grulichová 
a Hana Stuchlíková. Družstvo star-
ších žáků absolvovalo soutěž ve slo-
žení Tamara Hradilová, Nela Han-
zelová, Robin Káňa a Martin Gru-
lich. Oba týmy byly úspěšné. Starší 
ve své kategorii zvítězil a mladší 
obsadil 2. místo. Hana Stuchlíková 
a Nela Hanzelová nedaly ostatním 
šanci a staly se absolutními vítězka-
mi ve svých kategoriích. Hajdová 
Monika, ZŠ Smetanův okruh

Ve čtvrtek 21. června, tedy v den 
letního slunovratu, se uskutečnilo 
slavnostní zakončení sezony vo-
lejbalistů Slezské orlice. Koncertní 
síň sv. Ducha tak zaplnili členové 
oddílu a jejich příbuzní a přítomna 
byla také vedoucí odboru školství, 
kultury a sportu Pavlína Říhová 
a ředitel základní školy na Janáčko-
vě náměstí Karel Handlíř, protože 
podpora města i zmíněné školy je 
zásadní pro činnost oddílu. 

Oceněni pamětními plaketa-
mi, diplomy či poháry byli hráči 
všech kategorií za hru v krajských 
přeborech, tréninkovou morálku 
i jiné významné činnosti, které si 
zasloužily vyzdvihnout. Na putovní 
pohár Zlaté orlice pak přibylo dal-
ších šest jmen za celoroční bodova-
cí soutěž v  minivolejbale. Slezská 
orlice tak završila velmi úspěšnou 
sezonu a pro tu příští chystá dva 
týmy v krajském přeboru juniorek, 
tým žaček a mladších žaček. Dále 
bude organizovat třetí ročník tur-
najů v  minivolejbale, na který se 
zájemci mohou informovat na čísle 
776  463 261, e-mailu mkopecek@
gmail.com či stránkách www.vo-
slezskaorlice.cz. Martin Kopeček, 
VO Slezská orlice

Od září loňského školního roku funguje při Základní škole Žižkova at-
letika TJ Krnov, jejíž členové se v červnu zúčastnili dvou klání. Prvním 
byl v pondělí 11. června závod O nejrychlejšího Opaváka, v pátek 
15. června Večerní běh Bruntálem. Pro mladé atlety se jednalo o prv-
ní zkušenosti na skutečných závodech. Dvě děvčata se v Bruntále 
dostala dokonce na pódium a domů si odvezla poháry, gratulujeme. 
Karolina Bednářová, ZŠ Žižkova 

Plavec Michael Mrůzek 
je světovým rekordmanem 
Michael Mrůzek, trenér krnov-
ských plavců a vynikající plavec, 
překonal 7. července kanál La 
Manche v neofi ciálním čase 9:26 
hodin a vylepšil tak nejlepší světo-
vý výkon v kategorii 50+ o více než 
hodinu.                                           (red)

Krnov hraje nohejbal 
Krnovská nohejbalová liga s pod-
porou města pořádá v  sobotu 
25. srpna v prostorách atletického 
stadionu velký turnaj pro amatérské 
hráče. Podmínky a pravidla turna-
je budou přizpůsobeny výkonnosti 
i třeba začínajících nohejbalistů. 
Hrát se bude ve dvojicích na třech 
kurtech s rychlým spádem zápasů. 
Přihlášky s názvem mužstva, jmé-
ny a uvedením věku hráčů, prosím, 
posílejte na e-mail: lubomir.velic-
ka@seznam.cz, v případě zájmu 
mladších hráčů může být vytvoře-
na samostatná kategorie turnaje do 
15 let. Pro více informací sledujte 
na facebookovém profi lu Krnovské 
nohejbalové ligy facebook.com/kr-
novskynohejbal.                       (red)

Cyklojízda láká 
na fi dorku a kofolu
Města Opava   a Krnov společně 
se sponzorskými fi rmami   Kofola, 
a.s., a Mondeléz International, Inc., 
připravila opět po roce pro všech-
ny cyklistické nadšence cyklojízdu 
s názvem Do Opavy na fi dorku, do 
Krnova na kofolu.   Po cyklostez-
ce č. 55 se můžete vydat v  sobotu 
1. září kdykoliv od 9.00 do 16.00 
hodin. Odstartovat můžete v Opa-
vě u koupaliště, nebo v  Krnově 
u Petrova rybníka. Na trase bude 
připravena celá řada  zajímavých 
stanovišť s úkoly a hrami nejen pro 
děti.                         (red)
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kalendář akcí 27. 7. - 2. 9. 2018

27. 7. pátek
Flemmichova vila
JIŘÍ MEITNER – LÍBÁŠ JAKO KRÁ-
VA – malba, pastely, grafi ka. Vernisáž 
výstavy rýmařovského rodáka (17.00).
Chomýž
BENÁTSKÁ NOC na sportovním hřiš-
ti v Chomýži – soutěže, diskotéka, ská-
kací hrad, projížďky na koních, podle 
počasí také lety vrtulníkem (17.00).
Kino Mír 70
SHERLOCK KOUMES 3D – animova-
ný, v českém znění (16.15).
MANŽEL NA ZKOUŠKU – romantic-
ký (18.15).
HOTEL ARTEMIS – sci-fi  (20.30).
MAMMA MIA! HERE WE GO 
AGAIN – muzikál. Letní kino (21.15).

28. 7. sobota
KČT Krnov
SOBOTNÍ VANDR – Litultovice, Pilný 
mlýn – Kružberk, přes Jánské Koupele 
(10 km), Břidlicovou stezkou (15 km). 
Odjezd z žel. stanice Krnov v 7.06 hod.
Zámek Linhartovy
VERNISÁŽ – Jaroslav Kundrát, Buko-
vany (dřevěné plastiky), René Janoštík, 
Brno (kresby), Helena Hrubá, Chomýž 
(malba), obrazy Marcely Kováčové 
(18.00).
Kino Mír 70
SHERLOCK KOUMES 2D – animova-
ný, v českém znění (16.15).
HOTEL ARTEMIS – sci-fi  (18.15).
MANŽEL NA ZKOUŠKU – romantic-
ký (20.30).
ANT-MAN A WASP – akční sci-fi  
v českém znění. Letní kino (21.15).

29. 7. neděle
Kino Mír 70
SHERLOCK KOUMES 3D – animova-
ný, v českém znění (16.15).
HOTEL ARTEMIS – sci-fi  (18.15).
MANŽEL NA ZKOUŠKU – romantic-
ký (20.30).

30. 7. pondělí
Kino Mír 70
JIM KNOFLÍK, LUKÁŠ A LOKOMO-
TIVA EMA – rodinný, v českém znění 
(16.30).
CHATA NA PRODEJ – komedie ČR 
(18.45).
PLÁN ÚTĚKU 2 – akční (20.30).

31. 7. úterý
Kino Mír 70
JIM KNOFLÍK, LUKÁŠ A LOKOMO-
TIVA EMA – rodinný v českém znění 
(16.30).
CHATA NA PRODEJ – komedie ČR 
(18.45).
PLÁN ÚTĚKU 2 – akční (20.30).
Zámek Linhartovy
NEBE NAD HLAVOU – nevšední zá-
žitek v  kopuli mobilního planetária, 
které bude umístěno na nádvoří zám-
ku. V ceně vstupenky (40 Kč děti, 80 Kč 
dospělí) je zahrnuta večerní prohlídka 
zámku (18.00 pro děti, 20.00 pro straší 
děti a dospělé). 

1. 8. středa
Hospoda Pod obrazem
RELAXAČNĚ ENERGETICKÁ 
SMRŠŤ mistra M.T.P. na vesmírné 
handpany a perkuse II – po koncertě 
bude následovat hudební jam, nástroje 
s sebou (19.00).

Kino Mír 70
JIM KNOFLÍK, LUKÁŠ A LOKOMO-
TIVA EMA – rodinný, v českém znění 
(16.30).
CHATA NA PRODEJ – komedie ČR 
(18.45).
PLÁN ÚTĚKU 2 – akční (20.30).
MOULIN ROUGE – muzikál. Letní 
kino (21.00).

2. 8. čtvrtek
Kino Mír 70
ÚŽASŇÁKOVI 2 2D – animovaný, 
v českém znění (15.15).
MAMMA MIA! HERE WE GO 
AGAIN – muzikál (18.45).
MISSION: IMPOSSIBLE – FALLOUT 
2D – akční (20.15).
KAZIŠUCI – komedie. Letní kino 
(21.00).

3. 8. pátek
Flemmichova vila
KRNOVANKA – koncert oblíbené kr-
novské kapely v zahradě vily. Vstupné 
dobrovolné, za nepříznivého počasí se 
akce nekoná (15.00).
Kino Mír 70
ÚŽASŇÁKOVI 2 3D – animovaný, 
v českém znění (15.15).
MAMMA MIA! HERE WE GO 
AGAIN – muzikál (18.45).
MISSION: IMPOSSIBLE – FALLOUT 
3D – akční (20.15).
ESCOBAR – drama (20.45).

4. 8. sobota
KČT Krnov
SOBOTNÍ VANDR – Ovčárna – Kar-
lov (14 km) – Malá Morávka (18 km). 
Odjezd z žel. stanice Krnov v 7.05 hod.
Hradec nad Moravicí
KOVÁŘSKÉ SONÁTY – setkání ková-
řů na zámku s bohatým doprovodným 
programem.
Poutní kostel na Cvilíně
RAK A RAK – koncert kytarového 
virtuosa Štěpána Raka, který se tento-
krát představí společně se svým synem. 
Vstupné je dobrovolné (18.00).
Kino Mír 70
ÚŽASŇÁKOVI 2 2D – animovaný, 
v českém znění (15.15).
MAMMA MIA! HERE WE GO 
AGAIN – muzikál (17.45).
MISSION: IMPOSSIBLE – FALLOUT 
2D – akční (20.15).
ÚSMĚVY SMUTNÝCH MUŽŮ – ko-
medie (20.45).

5. 8. neděle
Kino Mír 70
ÚŽASŇÁKOVI 2 3D – animovaný, 
v českém znění (15.15).
MAMMA MIA! HERE WE GO 
AGAIN – muzikál (17.45).
MISSION: IMPOSSIBLE – FALLOUT 
3D – akční (20.15).

6. 8. pondělí
Kino Mír 70
ÚŽASŇÁKOVI 2 2D – animovaný, 
v českém znění (15.15).
WHITNEY – životopisný (17.45).
MISSION: IMPOSSIBLE – FALLOUT 
2D – akční (20.00).

7. 8. úterý
Kino Mír 70
ÚŽASŇÁKOVI 2 3D – animovaný, 
v českém znění (15.15).
WHITNEY – životopisný (17.45).

MISSION: IMPOSSIBLE – FALLOUT 
2D – akční (20.00).

8. 8. středa
Kino Mír 70
ÚŽASŇÁKOVI 2 2D – animovaný, 
v českém znění (15.15).
WHITNEY – životopisný (17.45).
MISSION: IMPOSSIBLE – FALLOUT  
– akční (20.00).
ROCKY HORROR PICTURE SHOW 
– muzikál. Letní kino, Projekt 100 
(20.45).

9. 8. čtvrtek
Kino Mír 70
HOTEL TRANSYLVÁNIE 3: PŘÍŠE-
RÓZNÍ DOVOLENÁ 3D – animovaný, 
v českém znění (15.30).
MEG: MONSTRUM Z HLUBIN 2D – 
sci-fi  horor (17.45).
MISS HANOI – krimi ČR (20.00).
MAMMA MIA! HERE WE GO 
AGAIN – muzikál. Letní kino (20.45).

10. 8. pátek
Flemmichova vila
FOLK V ZAHRADĚ – koncert Pavla 
Dobeše v zahradě (18.00).
Kino Mír 70
HOTEL TRANSYLVÁNIE 3: PŘÍŠE-
RÓZNÍ DOVOLENÁ 2D – animovaný, 
v českém znění (15.30).
MEG: MONSTRUM Z HLUBIN 3D – 
sci-fi  horor (17.45).
MISS HANOI – krimi ČR (20.00).
MISSION: IMPOSSIBLE – FALLOUT  
– akční. Letní kino (20.45).

11. 8. sobota
KČT Krnov
SOBOTNÍ VANDR – Videlský kříž – 
Bílý potok (12,5 km přes vodopády na 
Skalním potoce) – Vrbno p. P. (22 km). 
Odjezd z žel. stanice Krnov v 7.05 hod.
Zahrada Flemmichovy vily
MAGICKÁ LETNÍ NOC – kouzelné 
bylinky, nápoj lásky, výklad karet, čte-
ní z ruky, pletení věnců, ohňová show 
(17.00 - 22.00). 
Kino Mír 70
HOTEL TRANSYLVÁNIE 3: PŘÍŠE-
RÓZNÍ DOVOLENÁ 3D – animovaný, 
v českém znění (15.30).
MISS HANOI – krimi ČR (17.45).
MEG: MONSTRUM Z HLUBIN 2D – 
sci-fi  horor (20.00).
ÚŽASŇÁKOVI 2 – animovaný, v čes-
kém znění. Letní kino (20.45).

12. 8. neděle
Kino Mír 70
HOTEL TRANSYLVÁNIE 3: PŘÍŠE-
RÓZNÍ DOVOLENÁ 2D – animovaný, 
v českém znění (15.30).
MISS HANOI – krimi ČR (17.45).
MEG: MONSTRUM Z HLUBIN 3D – 
sci-fi  horor (20.00).

13. 8. pondělí
Kino Mír 70
FERDINAND – animovaný, v  českém 
znění (15.30).
SWEET COUNTRY – western (17.45).
TEMNÉ SÍLY – sci-fi  thriller (20.00).

14. 8. úterý
Kino Mír 70
FERDINAND – animovaný, v  českém 
znění (15.30).
SWEET COUNTRY – western (17.45).
TEMNÉ SÍLY – sci-fi  thriller (20.00).

15. 8. středa
Kino Mír 70
FERDINAND – animovaný, v  českém 
znění (15.30).
SWEET COUNTRY – western (17.45).
TEMNÉ SÍLY – sci-fi  thriller (20.00).
VLASY – muzikál. Letní kino, Projekt 
100 (20.30).

16. 8. čtvrtek
Kino Mír 70
PŘÍBĚH KOČEK – animovaný, v  čes-
kém znění (16.00).
ŠPION, KTERÝ MI DAL KOPAČKY – 
akční komedie (17.45).
EQUALIZER 2 – akční (20.00).
MRAKODRAP – akční. Letní kino 
(20.30).

17. 8. pátek
Kino Mír 70
PŘÍBĚH KOČEK – animovaný, v  čes-
kém znění (16.00).
ŠPION, KTERÝ MI DAL KOPAČKY – 
akční komedie (17.45).
EQUALIZER 2 – akční (20.00).
MEG: MONSTRUM Z HLUBIN – sci-
-fi  horor. Letní kino (20.30).

18. 8. sobota
KČT Krnov
SOBOTNÍ VANDR – Třemešná – Slez-
ské Rudoltice (11 km), dožínky. Odjezd 
z žel. stanice Krnov v 7.04 hod.
Hlavní náměstí
DOBRÉ SRDCE KRNOVA – zábavné 
odpoledne pro celou rodinu, jehož sou-
částí je dobročinná akce. Letos na téma 
sport. Soutěže, virtuální realita ve spor-
tu, exhibice, hudební program – Burma 
Jones, Mariana Prachařová, Th om Art-
way a další (15.00).
Linhartovy
NOČNÍ PROHLÍDKA – oblíbená pro-
hlídka zámeckých prostor a expozic za 
svitu tisíců svící (21.00).
Kino Mír 70
PŘÍBĚH KOČEK – animovaný, v  čes-
kém znění (16.00).
ŠPION, KTERÝ MI DAL KOPAČKY – 
akční komedie (17.45).
EQUALIZER 2 – akční (20.00).
DĚSIVÉ DĚDICTVÍ – horor. Letní 
kino (20.15).

19. 8. neděle
Kino Mír 70
PŘÍBĚH KOČEK – animovaný, v  čes-
kém znění (16.00).
ŠPION, KTERÝ MI DAL KOPAČKY – 
akční komedie (17.45).
EQUALIZER 2 – akční (20.00).

20. 8. pondělí
Kino Mír 70
JURSKÝ SVĚT: ZÁNIK ŘÍŠE 2D – 
akční dobrodružné sci-fi  v českém zně-
ní (15.30).
ÚSMĚVY SMUTNÝCH MUŽŮ – ko-
medie (18.00).
BLACKKKLANSMAN – životopisné 
drama (20.00).

21. 8. úterý
Kino Mír 70
JURSKÝ SVĚT: ZÁNIK ŘÍŠE 3D – 
akční dobrodružné sci-fi  v českém zně-
ní (15.30).
ÚSMĚVY SMUTNÝCH MUŽŮ – ko-
medie (18.00).
BLACKKKLANSMAN – životopisné 
drama (20.00).



 - periodický tisk územního samosprávného celku města Krnova, čtrnáctideník. Evidenční číslo: MK ČR E 11342. Vydavatel: Město Krnov. Redakce: Městský úřad 
v Krnově, Hlavní nám. 1, 794 01 Krnov. Redakce: Tomáš Gaudek, Dita Círová, klisty@mukrnov.cz, www.krnov.cz. Grafi cký návrh: ECHOpix s.r.o., Čsl. armády 842/52, Krnov 794 01, www.
echopix.cz. Sazba a tisk: MORAVAPRESS s.r.o., Cihelní 3356/72, 702 00 Ostrava-Moravská Ostrava. Vychází v nákladu 5000 ks. Redakce nemusí souhlasit se stanovisky uveřejněnými 
v příspěvcích dopisovatelů. Redakce si vyhrazuje právo úpravy textů. Redakce nemusí zveřejnit všechny zaslané příspěvky. Neprodejné.     
        Uzávěrka příštího vydání je ve čtvrtek 23. 8. 2018.

22. 8. středa
Kino Mír 70
JURSKÝ SVĚT: ZÁNIK ŘÍŠE 2D – 
akční dobrodružné sci-fi  v českém zně-
ní (15.30).
ÚSMĚVY SMUTNÝCH MUŽŮ – ko-
medie (18.00).
BLACKKKLANSMAN – životopisné 
drama (20.00).
ZPÍVÁNÍ V  DEŠTI – muzikál. Letní 
kino, Projekt 100 (20.15).

23. 8. čtvrtek
Kino Mír 70
ÚŽASŇÁKOVI 2 2D – animovaný, 
v českém znění (15.15).
JAN PALACH – drama (17.45).
SLENDER MAN – horor (20.15).
MISS HANOI – krimi ČR. Letní kino 
(20.15).

24. 8. pátek
Flemmichova vila
MARTIN MANOJLÍN – vernisáž čes-
kého grafi ka (17.00).
Zahrada Villa Cafe
Zacpalova 1
JAZZOVÝ VEČER – vystoupí Swing 
kvartet a zpěvačka Marie Veliká 
(18.00).
Kino Mír 70
ÚŽASŇÁKOVI 2 3D – animovaný, 
v českém znění (15.15).
JAN PALACH – drama (17.45).
SLENDER MAN – horor (20.15).
AVENGERS: INFINITY WAR – akč-
ní sci-fi  v  českém znění. Letní kino 
(20.15).

25. 8. sobota
KČT Krnov
SOBOTNÍ VANDR – Třemešná – Val-
štejn – Hynčice (12 km) – Město Al-
brechtice (19 km), akce Valštejn 400 na 
pastvinách na Kraví hoře. Odjezd z žel. 
stanice Krnov v 7.04 hod.
Kino Mír 70
ÚŽASŇÁKOVI 2 2D – animovaný, 
v českém znění (15.15).
JAN PALACH – drama (17.45).
SLENDER MAN – horor (20.15).
CHATA NA PRODEJ – komedie. Letní 
kino (20.15).

26. 8. neděle
Kino Mír 70
ÚŽASŇÁKOVI 2 3D – animovaný, 
v českém znění (15.15).
JAN PALACH – drama (17.45).
SLENDER MAN – horor (20.15).

27. 8. pondělí
Kino Mír 70
COCO – animovaný, v  českém znění 
(15.00).
MISSION: IMPOSSIBLE – FALLOUT 
2D – akční (17.00).
MAMMA MIA! HERE WE GO 
AGAIN – muzikál (20.00).

28. 8. úterý
Kino Mír 70
COCO – animovaný, v  českém znění 
(15.00).
MISSION: IMPOSSIBLE – FALLOUT 
3D – akční (17.00).
MAMMA MIA! HERE WE GO 
AGAIN – muzikál (20.00).

29. 8. středa
Městská knihovna 
POČTENÍČKO PRO NEJMENŠÍ – 
třetí setkání pro rodiče s dětmi v rám-

ci projektu Bookstart - S knížkou do 
života, tentokrát na téma uklízení 
s nejmenšími dětmi. Setkání se koná v 
parku u gymnázia, deku s sebou. V pří-
padě nepřízně počasí se akce uskuteční 
v knihovně (9.00). 
Kino Mír 70
COCO – animovaný, v  českém znění 
(15.00).
MISSION: IMPOSSIBLE – FALLOUT 
2D – akční (17.00).
MAMMA MIA! HERE WE GO 
AGAIN – muzikál (20.00).
SLENDER MAN – horor. Letní kino 
(20.15).

30. 8. čtvrtek
Kino Mír 70
KUBÍK HRDINA – animovaný, v čes-
kém znění (16.00).
ALFA – akční (18.00).
UPGRADE – sci-fi  horor (20.00).
MISSION: IMPOSSIBLE – FALLOUT 
– akční. Letní kino (20.15).

31. 8. pátek
Flemmichova vila
ONDŘEJ VOREL – ZNAK 8 – vernisáž 
výstavy maleb zachycujících význam-
né mezníky 20. století v české historii, 
končící číslovkou 8 (17.00).
SVČ Krnov
MEZINÁRODNÍ NOC PRO NETO-
PÝRY – poutavé seznámení s životem 
nočních létajících savců a se způsoby 
jejich ochrany. V případě příznivých 
podmínek se uskuteční monitoring ne-
topýrů v zahradě SVČ. Vstup zdarma 
(18.00). 
Kino Mír 70
KUBÍK HRDINA – animovaný, v čes-
kém znění (16.00).
ALFA – akční (18.00).
UPGRADE – sci-fi  horor (20.00).
VEZMEŠ SI MĚ, KÁMO? – komedie 
v českém znění (20.15).

1. 9. sobota
Cyklistika
DO OPAVY NA FIDORKU, DO KR-
NOVA NA KOFOLU – cyklovýlet pro 
rodiny s  dětmi, startuje se průběžně 
od 9.00 hodin v  Opavě u městského 
koupaliště nebo v  Krnově u Petrova 
rybníka.
Areál zámku
KONEC LÉTA S  OPICÍ – pivo z mi-
nipivovarů z celé republiky i zahra-
ničí, víno z  Vinařství Krásná hora, 
hudební program (Ajdontker, Brixtn, 
Rockin´Jackals), občerstvení, pro děti 
skákací hrad, balonky, venkovní hry 
(11.00 - 23.55).
Zámek Linhartovy
VERNISÁŽ – obrazy z festivalu Holo-
tropic Art, Vladimír Víteček – asam-
bláže a keramika, výstava obrazů a fo-
tografi í polských umělců (18.00).
Kino Mír 70
KUBÍK HRDINA – animovaný, v čes-
kém znění (16.00).
ALFA – akční (18.00).
UPGRADE – sci-fi  horor (20.00).
LIMONÁDOVÝ JOE ANEB KOŇSKÁ 
OPERA – westernový muzikál. Letní 
kino, Projekt 100 (20.15).

2. 9. neděle
Kino Mír 70 
KUBÍK HRDINA – animovaný, v čes-
kém znění (16.00).
ALFA – akční (18.00).
UPGRADE – sci-fi  horor (20.00).

Městské muzeum  
www.mikskrnov.cz
JIŘÍ MEITNER – LÍBÁŠ JAKO KRÁ-
VA – malba, pastely, grafi ka. Výstava 
díla rýmařovského rodáka, potrvá do 
26. 8.
ROK 1918 – výstava u příležitosti vzni-
ku Československé republiky potrvá do 
19. 8. 
ČESKOSLOVENŠTÍ LETCI V  RAF – 
mezinárodní výstavu o čs. letcích v An-
glii si můžete prohlédnout do 19. 8.
VÝZNAMNÉ OSMIČKY – výstava vě-
novaná významným událostem v  his-
torii Českého státu potrvá do konce 
roku.
LEOPOLD BAUER – v  expozici se 
až do konce roku můžete seznámit se 
zajímavostmi z  profesního i osobního 
života této významné osobnosti.

Městská knihovna

www.knihovnakrnov.cz
EBRU - MALBY NA VODĚ – výstava 
snových obrazů Tess Gemelové. 
PRÁZDNINOVÁ PROVOZNÍ DOBA 
- od 1. 7. do 31. 8. je v hlavní budově 
v Soukenické ulici otevřeno od pondělí 
do pátku od 8.30 do 12.00 a od 13.00 
do 17.00 hodin, a to kromě středy, kdy 
je zavřeno. V sobotu je otevřeno pouze 
oddělení pro dospělé od 8.30 do 12.00 
hodin. Provozní doba v pobočkách Ji-
ráskova a Kostelec zůstává nezměněna, 
uzavřeny budou jen v době čerpání do-
volených od 30. 7. do 18. 8. (Jiráskova) 
a od 23. 7. do 5. 8. (Kostelec).
LEOPOLD BAUER – Heretik moderní 
architektury. Přednáška Jindřicha Vy-
bírala, profesora a vedoucího katedry 
dějin umění na Vysoké škole umělec-
koprůmyslové v Praze, autora výprav-
né publikace Leopold Bauer - Heretik 
moderní architektury. Koná se v úterý 
11. 9. v 18.00 hodin.

Villa Cafe  
Zacpalova 1
STÁLÁ VÝSTAVA PANENEK, KO-
ČÁRKŮ A HRAČEK – v  suterénu 
budovy, otevřeno Út-Ne 15.00-17.00 
nebo po tel. domluvě na č. 724 500 403.

Synagoga

www.krnovska-synagoga.cz
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY – 
Po, St (10.00-12.00, 13.00-16.00), Út, 
Čt, Pá (10.00-12.00, 13.00-15.00), So 
(13.00-16.00), Ne (10.00-12.00, 13.00-
16.00). Prohlídky začínají vždy v celou 
hodinu, poslední hodinu před zavírací 
dobou. 
VIP PROHLÍDKY – s  ochutnávkou 
jídel, vín a moštů v košer kuchyni 
a s možností fotografování – Ne 5. 8., 
26. 8., 2. 9., 3. 9. a 7. 10. (10.00-11.30, 
13.00-14.30). Rezervace a platba pře-
dem. Na objednávku jsou také pro-
hlídky Krnova nazvané Po stopách kr-
novských židů. Kontakt: Tomáš Sedlák 
(průvodce), tel. 608 643 487, synagoga-
krnov@ email.cz.

TIC Krnov

www.infokrnov.cz
Výpůjčky sportovního 
a jiného vybavení
Turistické informační centrum nabízí 
k výpůjčce elektrokola, koloběžky, tre-
kové hole, audioprůvodce nebo šacho-
vé fi gurky. Stačí jen předložit doklad 
totožnosti, zaplatit půjčovné na den 

a vratnou zálohu. Více informací v TIC 
Krnov.
Letní turistická soutěž
Získejte pamětní minci Krnova a sou-
těžte o hodnotné ceny! Za návštěvu 
tří krnovských atraktivit získáte do 
vandrovní knížky razítka, která může-
te směnit v TIC Krnov za minci, již si 
sami vyrazíte na razicím stroji. Van-
drovní knížka s podrobnými informa-
cemi k  dostání v  TIC. Pokud získáte 
sadu všech tří mincí, můžete se účast-
nit losování o další ceny.
Prohlídky památek 
V TIC Krnov lze domluvit individuál-
ní prohlídky památek, jako je kostel sv. 
Ducha, Flemmichova vila, synagoga, 
věž kostela sv. Martina, kostel sv. Be-
nedikta, rozhledna na Cvilíně, poutní 
kostel Panny Marie Sedmibolestné na 
Cvilíně, radniční věž, kostel Narození 
Panny Marie, evangelický kostel. Volně 
přístupná je zřícenina hradu Šelenburk 
a rozhledna na Ježníku. 
Prohlídky radniční věže
Probíhají každou středu (10.00, 14.00), 
sobotu (14.00) a neděli (9.00). Vstupné 
je 20 Kč, snížené 10 Kč. Vstupenky lze 
zakoupit v předprodeji v TIC na Hlav-
ním náměstí, doprodej vstupenek před 
prohlídkou u průvodce. Maximální 
počet osob na prohlídku je patnáct. 
Kostel sv. Martina
Prohlídka kostela včetně věže s bytem 
věžného možná do 31. 10. každou So 
(10.00-12.00, 13.00-17.00) a Ne (13.00-
17.00).
Kostel Narození Panny Marie
Prohlídku klášterního kostela s restau-
rovanou rokokovou výzdobou lze pře-
dem objednat v TIC Krnov, kde lze také 
ověřit možnost okamžité návštěvy. 
Poutní kostel na Cvilíně
Prohlídka kostela možná denně mimo 
pondělí do 31. 10., Út-Pá (13.00-17.00), 
So (10.00-17.00), Ne (11.00-17.00).
Kostel sv. Ducha
Prohlídku s průvodcem a poslechem 
varhan lze předem objednat v TIC
Krnov. Vstupné 20 Kč, minimální po-
čet osob 10.
Kostel sv. Benedikta
Prohlídka kostela možná do 31. 10. 
každou So (10.00-12.00, 13.00-17.00) 
a Ne (13.00-17.00).
Evangelický kostel
Prohlídku lze předem objednat v  TIC 
Krnov.
Cvilínská rozhledna
Rozhledna je otevřena za příznivého 
počasí o víkendu od 10.00 do 17.00 ho-
din. V případě pochybností podají in-
formace pracovníci TIC Krnov, tel. 554 
614 612, 739 548 957, u nichž si lze také 
předem objednat skupinové prohlídky.

Zimní stadion
Umělá plocha je vhodná pro in-line 
hokej, hokejbal a badminton. Ceník 
a plán využití umělé plochy najdete na 
webu Technických služeb Krnov. Ceník 
bruslení na in-line bruslích: dospělý 40 
Kč/1,5 hod., dítě do 15 let 20 Kč/1,5 
hod., senior 65+ 20 Kč/1,5 hod.

O prázdninách Krnovské listy 
vychází jednou měsíčně. 

Příští číslo najdete na obvyklých 
distribučních místech v pátek 

31. srpna. Uzávěrka tohoto 
vydání je ve čtvrtek 23. srpna. 




